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SESIÓN ORDINARIA N° 04 – 2024 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Muy buenos días señores Consejeros Regionales, señor secretario, equipo de apoyo a comisiones y a todo el 
público presente reciban mi cordial saludo, siendo las 10.10 a.m. del día viernes 26 de abril de 2024, vamos a dar 
inicio a la Sesión Ordinaria 04-2024 de este Consejo Regional, para lo cual vamos a verificar el quórum según lo 
establecido en nuestro Reglamento Interno, bien tiene el uso de la palabra señor secretario del Consejo Regional 
para que tome lista nominal, y de cuenta del quorum reglamentario.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta 
Gracias Consejero Delegado, muy buenos días con todos y cada uno de los Consejeros Regionales, los que están 
de manera presencial y los que están de manera virtual se va a tomar lista nominal para darle cuenta a usted para 
verificar el quorum reglamentario, Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, Presente; Consejero de 
Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, Presente; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales 
Andrade, Presente; Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses, Presente; Consejero de Piura Roberth Sánchez 
Córdova Presente; Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, presente; Consejero de Piura Víctor Bernardo 
Sosa Gonzales, Presente; Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto Presente; Consejero de Sullana Manuel 
Alberto Vargas Machuca Vílchez, Presente; Consejera de Sullana Rosa María Feliciana Seminario Arca, Presente; 
Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, Presente; bien Consejero Delegado tiene quorum para dar 
inicio a la sesión Ordinaria N° 04 – 2024. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, con el quorum reglamentario se abre la presente Sesión Ordinaria N° 04-2024-CR, bien 
señor secretario sírvase dar cuenta del despacho en la presente Sesión Ordinaria.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta:   
Gracias Consejero Delegado, como despacho tenemos: 

• Memorándum N°011-2024 del Consejero de Huancabamba, solicitando aprobación para el desarrollo de dos 
acciones de fiscalización – pasa a orden del día. 

• Memorando N° 13-2024 de Consejera Karina Morales solicitando aprobación de 02 acciones de fiscalización. 
– pasa a orden del día. 

• Memorando N° 22-2024 del Consejero Carlos Castillo, solicitando aprobación de 02 acciones de fiscalización. 
– pasa a orden del día – pasa a orden del día. 

• Memorando N° 03-2024 de Consejero Manuel Vargas Machuca, solicitando aprobación de 02 acciones de 
fiscalización. – pasa a orden del día. 

• Memorando N° 05-2024 de Consejero Roberth Sánchez, solicitando aprobación de 1 acción de fiscalización. 
– pasa a orden del día. 

• Memorando N°033-2024 del Consejero José Enrique Díaz Dioses, solicitando aprobación de 02 acciones de 
fiscalización. – pasa a orden del día. 

• Memorando N° 234-2024 del Secretario del Consejo Regional, sobre propuesta para designación de 
encargado de registro de información del balance semestral. – pasa a orden del día. 

• Memorando N° 423-2024 de la Gerencia General Regional, alcanzando la Memoria Anual 2023 del Gobierno 
Regional de Piura para conocimiento, este es un documento que no requiere aprobación por parte del 
Consejo, queda en los archivos del Consejo Regional, se alcanzará a los correos de cada uno de ustedes el 
digital de todo este documento voluminoso.  

 
Estos son los despachos, solamente para aclarar algunos Consejeros o algún Consejero que no haya presentado 
documento con sus acciones de fiscalización lo podrán hacer verbalmente en la estación de pedidos, falta algunos 
que no han ingresado con documento, pero lo podrán hacer en la estación de pedidos y luego pasará a la estación 
Orden del Día, entonces esto sería todo en la estación despacho Consejero delegado. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, se ha dado cuenta del despacho correspondiente, tiene el uso de la palabra señor 
secretario, para que dé cuenta de los puntos de agenda el día de hoy, antes de hacer los informes 
correspondientes.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, como puntos de agenda y de acuerdo a la citación remitida a cada uno de ustedes, 
el día de hoy en la Sesión Ordinaria 04- 2024 tenemos:  
1. Aprobación del Acta de Sesión Ordinaria N° 03 – 2023, realizada el 22 de marzo 2024. 
2.  Memorando N° 013-2024/GRP-200000-APJ del Consejero Regional Angler Pazo Jacinto solicitando la 

realización de acciones de fiscalización. 
3. Memorando N° 012-2024/GRP-200000-RMFSA de la Consejera Regional Rosa Seminario Arca solicitando la 

realización de acciones de fiscalización. 
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4. Memorando N° 037-2024/GRP-200000-VBSG del Consejero Regional Víctor Sosa Gonzáles solicitando la 
realización de acciones de fiscalización. 

5. Memorando N° 011-2024/GRP-200000-MCF del Consejero Regional Milker Castro Flores solicitando la 
realización de acciones de fiscalización. 

6. Otros puntos que pasen a Orden del Día de la sección Despacho y Pedidos. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta 
Gracias señor secretario, bien dado cuenta de los puntos de agenda establecidos para la presente sesión ordinaria 
04-2024, bien pasamos a la estación de informes, para tal efecto algún Consejero desea hacer su informe 
sírvase hacerlo conocer, tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Víctor Sosa para que pueda hacer su 
informe correspondiente.  
 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, buenos días señores Consejeros Regionales, señor secretario, equipo de apoyo y a 
todos los que nos acompañan, en este estadio quisiera informar que aún no se ha alcanzado la información 
correspondiente de mi pedido que solicité en la Sesión Ordinaria pasada, y le rogaría al señor secretario pueda ya 
de una vez por todas que se lleve y se aplique la normativa de  transparencia, donde la ley es clara y precisa que 
los funcionarios tiene 10 días hábiles con responsabilidad en caso de incumplir, tiene un tema penal privativo de 2 
años y no podemos estar así porque en realdad nosotros los Consejeros buscamos contribuir con el desarrollo de 
la Región. He visitado muchas obras de Piura, las cuales todas tienen un común denominador, hay un problema al 
parecer del tema de los expedientes técnicos, es penoso que haya expedientes técnicos no bien elaborados a 
pesar de que hay dos presupuestos hasta tres, primero es el perfil, luego el expediente técnico y luego también 
hay revisión de los expedientes técnicos. En calidad de Consejero he podido visitar también obras de presupuesto 
que este Consejo Regional aprobó el año pasado, en la cual estoy entregando mis informes,  voy a visitar más 
distritos en donde hemos hecho transferencias, porque tenemos que ser responsables en nuestras transferencias, 
porque el objetivo y el beneficio es que las obras queden bien, de acuerdo a lo que envía el expediente técnico, en 
un Distrito he encontrado también maquinarias de la misma municipalidad, esperemos que en algún momento se 
aclare eso por parte de las municipalidades. Sin ir tan lejos, el día de ayer estuve en el Asentamiento Humano la 
Primavera donde se está llevando a cabo las pistas y veredas, más de 19 millones de soles, pero sin embargo, el 
expediente técnico tampoco toma bastantes puntos de quiebre que tiene el asentamiento humano y creo que 
todos estamos aquí comprometidos para indicar que los expedientes técnicos tengan tema de drenaje pluvial, La 
Primavera, primera y segunda etapa están al lado de un dren que podría tranquilamente hacerse un tema de 
drenaje pluvial, pero no lo han hecho y es más según lo visitado en campo el expediente técnico solamente manda 
mejoramiento de 9 calles cuando tiene en realidad 54 calles. Y por otro lado también señores Consejeros en el 
tema de salud, el Distrito de Veintiséis de octubre hoy por hoy está siendo golpeado por el tema del dengue, 
Catacaos igual, pero en Catacaos se ha incrementado el tema del dengue en Simbilá, repente nosotros nos 
reunimos con los funcionarios, pero cuanto tanto se podrá avanzar no se sabe, eso es todo cuanto tengo que 
informar señor Consejero Delegado muchas gracias. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta 
Gracias Consejero de Piura Víctor Sosa, bien señor secretario tome nota del reiterativo que hace el Consejero 
Sosa, respecto a la solicitud de información, tiene el uso de la palabra Consejero de Sullana. 
 
Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez manifiesta: 
Gracias Consejero Delegado, hago extensivo mi saludo a cada uno de los Consejeros de igual forma al señor 
secretario, Abogado Jaime Távara, a las personas del equipo de apoyo y personas que nos visitan el día de hoy. 
Más que un informe quisiera hacerle una pregunta al abogado por su intermedio Consejero Delegado, nuestras 
actividades de fiscalización son programadas al mes, mi pregunta y la duda era para que me aclare es la última 
sesión del mes y mi actividad de fiscalización la inicie más o menos el 17 o 20 del mes pasado, podría o hay 
alguna alternativa de realizarse de repente una sesión extraordinaria ya la próxima semana, para poder exponer 
porque yo estoy acabando mi informe final el día de mañana para poderlo exponer la próxima semana gracias 
Consejero Delegado.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Sullana para absolver la consulta tiene el uso de la palabra señor secretario del Consejo 
Regional.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, si Consejero de Sullana como se señaló las acciones de fiscalización tiene un plazo, 
tenemos que estar pendientes presentar los informes antes de que se cumpla el plazo que se les ha dado según el 
acta de inicio de su acción de fiscalización,  al iniciar su acción de fiscalización se levanta un acta y desde esa 
fecha o a partir de allí corre el plazo que se les otorga, entonces antes de que se cumplan los 30 días ustedes ya 
cumplen con presentar al Consejo Regional su informe de fiscalización, y el Consejero Delegado junto con el 
Secretario del Consejo programara las fechas para realizar en sesión Extraordinaria o si acerca más a una Sesión 
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Ordinaria, se pondrá como punto en una ordinaria ahí tendríamos que ir viendo porque varios de ustedes ya van a 
ir presentando sus informes de fiscalización y tendríamos que irlos ordenando, ya que no podríamos hacerlo en 
una sola sesión la exposición de muchos informe porque son largos, podemos irlos ordenando no se preocupen  la 
recomendación es que se presenten dentro de los plazos que tienen cada uno de ustedes. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta 
Gracias señor secretario, hecha la aclaración continuamos con la estación de informes tiene el uso de la palabra 
Consejera de Morropón para su informe correspondiente. 
 
Consejero de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, buenos días con todos los Consejeros Regionales, equipo técnico y también al 
equipo que nos visitan de la Red de Integridad de Piura, bien yo solamente para Informar que he venido 
desarrollando las acciones de fiscalización que están enmarcadas dentro de lo que en tanto el plan de fiscalización 
me compete para garantizar o por lo menos poder indagar sobre el buen inicio del año escolar, hemos visitado 
algunas instituciones educativas, algunas Ugeles, seguramente ya cuando corresponda hacer el informe poder 
detallar algunos encuentros, hallazgos y también recomendaciones que son necesarias abordar y que espero sean 
acogidas como parte de la agenda del Pleno para garantizar la gran preocupación que tenemos con el sistema 
educativo en la Región. También hemos podido acompañar al Director Regional de Salud junto con el Consejero 
de Huancabamba y la Consejera de Sullana quien además es la presidente de la Comisión de Desarrollo Social, 
visitamos algunos establecimientos de salud del ámbito de la Provincia de Morropón y del ámbito de la Provincia 
de Huancabamba y casi todos con el mismo común denominador que es el tema de infraestructura, el tema de 
personal y el tema de desabastecimiento de medicamentos para poder tratar enfermedades como la uta, para los 
que no tienen conocimiento es una enfermedad que se llama Leishmaniosis, conocida anteriormente como Lepra, 
es una enfermedad producto de la picadura de un insecto que es la manta blanca y que termina por corroer la piel, 
sea de niños o sea de personas adultas, hay un desabastecimiento en toda la zona tanto de la provincia de 
Morropón como de la Provincia de Huancabamba, teniendo casos concretos hasta en las zonas bajas en la 
Provincia de Morropón, entonces lo que se comentó en esa gestión que se está haciendo es que la DIRESA, ya ha 
solicitado la compra de un insumo porque hay un desabastecimiento a nivel nacional, se espera que este 
medicamento ingresa a mediados del mes que viene, pero no tendríamos la capacidad de poder coberturar a 
todos los establecimientos de salud principalmente de las zonas altas como es Huancabamba, Morropón y 
Ayabaca, entonces aquí somos tres Consejeros de la zona alta, yo espero que podamos seguir haciendo 
incidencia a DIRESA a través de la Consejera de Sullana, que es la presidenta de la Comisión de Desarrollo 
Social, porque yo consultaba y que sucede yo  no puedo comprar este medicamento fuera como en una farmacia, 
no necesariamente el SIS me lo pueda brindar lo que me dicen que no, que no es un medicamento de uso 
comercial, entonces se tiene focalizados como dos grupo o como dos lugares como el caso Vía los Ranchos en 
Canchaque, en donde existen unas personas por así decirlo  técnicos, que aplican un insumo para poder al menos 
retardar el avance de la enfermedad, entonces yo si quisiera que el ánimo de que estemos siempre hablando del 
dengue, dengue pero existe un programa presupuestal que se llama mutagénicas si es que solamente atiende 
dengue sino también deberíamos de abordar el tema de enfermedades como la Uta para las zonas nuestras 
principalmente. Por otro lado, apelo aquí a nuestra presidente de la Comisión de Desarrollo Social y al Consejero 
Delegado porque necesitamos poner mayor énfasis en la unidad formuladora de DIRESA, ellos son los 
encargados de elaborar los perfiles, expedientes técnicos de los establecimientos de salud que van a ser 
beneficiados con el Plan Mil, es este plan que beneficia a varios, casi cerca de 70 si la memoria no me falla o 67 
Establecimientos de Salud en la Región. El primer paquete cierra en junio y no todos los establecimientos de salud 
van a ser beneficiados, si sería oportuno tener la data de nuestras provincias de que establecimientos van 
avanzando, cuales están entrampados, porque razones están entrampados para poder nosotros agilizar, por lo 
menos en la Provincia de Morropón sabemos que hay 2 que es Serrán y San Juan de Bigote, Yamango que 
también, pero quien va a ejecutar los expedientes técnicos son las municipalidades, pero los demás queda en 
manos de la DIRESA y me imagino que en el resto de las provincias también están en la misma situación, 
entonces eso es más o menos lo que yo quería informar Consejero Delegado gracias. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta:  
Gracias Consejera de Morropón, tiene el uso de la palabra Consejero de Paita.  
 
Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, un saludos a todos los Consejeros Regionales, equipo de apoyo, funcionarios que 
nos acompañan agradeciendo a Dios que nos permita nuevamente reunirnos, que a cada uno de nosotros nos 
vaya bien, voy empezar pidiéndole por su intermedio Consejero Delegado pueda exhortar a cada uno de los 
Consejeros a mantener en cierto modo podría decir un grado de disciplina o de ética entre nosotros cuando vayan 
a nuestras jurisdicciones, yo quiero saludar y felicitar a todos quienes vayan a Paita les saludo, les agradezco 
acompáñenme y busquen ayudar a las mejoras de Paita, pero si les recomiendo como el caso de la Consejera de 
Sullana o en el caso del Consejero Sosa comuniquen cuando tengan que ir a Paita, Paita tiene todas sus 
limitaciones, sus delimitaciones, yo si les recomiendo porque ha habido molestia por el alcalde en este caso de la 
visita a la Huaca, la Consejera de Sullana visitó algún Centro de Salud y algunos colegios con un exalcalde, en 
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todo caso el señor alcalde según sus palabras se sintió un poco incomodo porque no había recibido oficialmente el 
comunicado de la Consejera, yo pude decirle que por falta la Consejera había determinado algunas 
coordinaciones pero que eso se va a subsanar, yo solo quiero recomendar Consejero Delegado, por su intermedio 
a que mantengamos un respeto entre nosotros y en nuestras jurisdicciones ninguno está impedido de entrar en 
cualquier provincia todos podemos entrar a nuestras provincias, pero si recomiendo en todo caso de que nos 
comuniquemos por lo menos, háganos saber para acompañarlos en su visita y si no podemos ir en buena hora, 
pero se vería mal a mi parecer se podría entender que el Consejero de la Jurisdicción no está haciendo nada y 
tiene que venir otro Consejero de otra provincia a mirar los temas, así podrían verlos algunos a Dios gracias eso 
no sucede porque minutos antes que la Consejera estuviera en esos lugares yo ya había estado coordinado con  
el director de San José y con la directora de Cautivo,  eso también ayudaría a evitar la duplicidad de trabajo, de 
esfuerzo, y hacemos un trabajo mancomunado, en todo caso yo recomiendo que si perdón salvo mejor parecer yo 
no los voy a obligar, recomiendo que se pueda dar a efectos de que podamos entendernos y llevar un trabajo 
armónico a nuestras provincias, cada vez que he tenido que ir a alguna provincia he sido acompañado con los 
representantes de cada jurisdicción, es una de las recomendaciones sin ánimo de entrar en discrepancia 
solamente recomendar y justamente eso lo traigo a colación, por la visita ha llamado el señor alcalde Jhony 
Atoche, le hubiera gustado estar acá para que explique también la molestia, pero se encuentra en Lima en una 
reunión con el Ministro de Agricultura, pero me recomendó ese pedido, yo no tengo ningún inconveniente 
Consejeros que puedan visitar mi provincia las puertas de la Provincia de Paita están totalmente abiertas para que 
todos ustedes puedan coadyuvar a un trabajo mancomunado e integrado en favor de la provincia, todas nuestras 
provincias tienen falencias, tienen de repente algunas cosas por resolver puede ser, pero si coordinamos y 
trabajamos juntos vamos a resolverlo de la mejor manera sin el ánimo de hacerle parecer a la población porque a 
veces es muy ligera para pensar, la población piensa que hay distancia o ellos pueden hacerlo y tú porque no lo 
haces entonces para evitar eso considero que la armonía debe de ser por ahí. 
Por un lado, por otro lado quiero aprovechar la oportunidad para saludar y felicitar  la buena voluntad política del 
señor Gobernador dado que en Paita se ha desarrollado ya la inauguración de la carretera Paita la Islilla una obra 
que se ha venido postergada por más de 10 años, han pasado más de tres Gobiernos Regionales y considero que 
si es loable reconocer la voluntad política del Gobernador Regional para poner enérgicamente a sus funcionarios 
dentro del camino de que esta obra se cristalice, buena inversión, como también dentro del marco del apoyo al 
licenciamiento en esta oportunidad le ha tocado al Instituto Hermanos Cárcamo para el mejoramiento estuvimos 
acompañando al Gobernador por invitación de la unidad 304 dentro de la puesta de la primera piedra, ya está en 
inicio y justamente es parte de la autorización de la fiscalización que se me ha concedido que será en los próximos 
días señor Consejero Delegado, al Pleno le informo 36 millones de inversión que ha sido bien tomado por la 
población.  
En esa misma línea también ya se firmó El Contrato, para la entrega de campo se vienen haciendo las 
coordinaciones con la Sub Región en el tramo Paita la Tortuga, para su mantenimiento con el afirmado, esas 
inversiones son loables saludar al titular del pliego dado que son muy necesarias, quiero exhortar por su 
intermedio  señor Consejero Delegado que en base a las visitas que venimos haciendo en los diferentes Distritos y 
Centros Poblados nos encontramos todavía como dijo el Consejero Sosa con el mal del dengue aún, sería bueno 
recomendar que no se baje la guardia, que no se detenga el tema de la fumigación, que se mantenga la 
continuidad porque por ejemplo en Paita hace poco hace unos días nomas ha fallecido una niña por dengue y 
sigue habiendo los incrementos de fallecimiento y de hospitalización, pero se baja la guardia en la atención, no 
bajemos la guardia cuando ya empieza a reducir, al contrario si bien es cierto esto no se acaba de la noche a la 
mañana, hay que ser incidentes en cada uno de ellos, considero que el trabajo que se viene haciendo desde la 
DIRESA, desde la Sub Región aún falta mucho, ha habido mucho desorden y considero que se está desarrollando 
un trabajo que va a ir mejorando poco a poco y va dando algunos resultados.  
En el marco de la educación también se viene desarrollando algunas mejoras, hemos visitado algunas familias de 
las cuales en la Provincia de Paita lamentablemente por la situación económica no han podido acceder a la 
educación, pero gracias al apoyo de la directora de UGEL se viene ya insertando al ámbito educativo estos 
escolares, por lo pronto es todo cuanto informo señor Consejero Delegado gracias.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta:  
Gracias Consejero de Paita, tiene el uso de la palabra Consejera de Sullana 
 
Consejera de Sullana Rosa María Feliciana Seminario Arca manifiesta:  
Gracias Consejero Delegado, buenos días con todos los Consejeros Regionales, señor secretario, primero quería 
decirle a la Consejera de Morropón que sería bueno hablar con la Unidad Formuladora de la DIRESA para ir 
viendo cuales son los hospitales y aquel que quiera ir que Hospitales de cada provincia están para El Plan Mil. 
También quiero comunicarle al Consejero de Paita que yo fui como presidenta de la comisión de Desarrollo Social, 
por educación, y fue que me invitó el director a que visitara el colegio y que lo fiscalizara, entonces si yo llego 
inopinadamente no le puedo decir al alcalde voy a llegar, pero el mandó gente de la municipalidad, ahí estuvo 
conmigo recorriendo, incluso me dijo que el alcalde me mandaba saludos y cuando nos podíamos reunir, o sea 
que si él tiene otra versión creo que las personas siempre deben ser más correctas y ser condescendientes con lo 
que hablan.  
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Ahora también visité la posta de salud, ya que estaba allí me llamaron también creo que estaba una alcaldesa, una 
señora, escuché la problemática porque me compete, yo no estoy usurpando a nadie pero si yo puedo ir a otro 
sitio y visitarlo no necesito pedir permiso ni a los Consejeros ni a nadie, claro como profesional o algo que tengo 
que hacerlo pero también puedo ir inopinadamente no necesariamente tengo que avisarte Consejero Díaz, si tú 
gustas acompáñame, cada vez que vaya te voy a invitar para ir, entonces de eso se trata de trabajar, pero si 
podemos trabajar en equipo o solas lo podemos hacer.  
También tuve una reunión acá con los institutos que están por licenciamiento, fue muy bien llevado todos sacaron 
provecho porque yo creo que con el director ahora el señor Charly Gonzales que antes estuvo al frente y ahora 
esta como director de la DREP ha dado todo su apoyo y respaldo, creo que Dios mediante van a poder licenciarse, 
es todo cuanto tengo que informar gracias.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta: 
Gracias Consejera de Sullana, en esta estación de informes dar cuenta también a ustedes señores Consejeros 
con respectos a los acuerdos a las ordenanzas que se han venido aprobando en las diferentes sesiones todo se 
viene canalizando, estamos al día señor secretario en ese aspecto es importante también darles a conocer para 
que podamos de alguna u otra forma ir teniendo presente hacer acá del trabajo que desempeña inclusive el mismo 
secretario. 
Tuvimos una reunión, con la visita de la Mancomunidad Regional Nor Oriente lo recibimos aquí en la sala de 
Consejo como presidente de la Comisión de la Mancomunidad en la cual nos visitó e Gobernador Regional de 
Tumbes, nos visitaron funcionarios del Gobierno Regional de Lambayeque también, y funcionarios del Gobierno 
Regional básicamente como parte del trabajo de la mancomunidad y con la finalidad y también de hacer una 
especie de mesa de trabajo ir empoderando de alguna u otra manera la mancomunidad pero de alguna forma 
también incentivando a los funcionarios a que se involucren más en estos temas para poder trabajar proyectos en 
común proyectos que beneficien lógicamente a gran parte del norte del país que son las regiones que forman 
parte de esta mancomunidad, hago de conocimiento acerca de esa reunión porque fue justamente algo que se 
desarrolló aquí en la sala de sesiones del Consejo dicho esto señores Consejeros, perdón tiene el uso de la 
palabra Consejero de Piura Roberht Sánchez.   
 
Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, buenos días a todos los presentes, señor Consejero Delegado, señor secretario, 
señores Consejeros, funcionarios, amigos que nos acompañan el día de hoy. Estaba pensando hacerlo en la 
estación de pedidos sin embargo, creo conveniente que en esta estación de informes dar a conocer, como todos 
tienen conocimiento valga la redundancia estamos en un proceso de fiscalización de una obra en el 
establecimiento de salud en Castilla Tácala, y en este proceso recibí la invitación para una veeduría por parte de la 
red de integridad, bueno pudimos coordinar algunas reuniones y nos dimos cuenta que podemos trabajar en 
equipo para no duplicar funciones, no duplicar esfuerzos y de alguna manera tener mejores resultados en esta 
fiscalización que estaba haciendo, pero fuimos más allá y nos dimos cuenta que no solamente poder hacer en mi 
caso si no en los demás Consejeros, por eso es que he creído conveniente invitar a esta sesión para que de una 
breve nos expongan el trabajo que se está realizando a través de la Red de Integridad que pertenece también a la 
Mesa de Concertación de la Lucha Contra la Pobreza, en este caso está presente la ingeniera Helly Rivera, así 
como también la encargada de la Secretaria Técnica de la Mesa de Concertación de la Lucha Contra la Pobreza la 
señorita Berenice Adriano, por lo cual solicito al Pleno por intermedio de usted Señor Consejero Delegado se le 
permita el uso de la palabra a estas dos personas que he dado lectura. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Piura Roberth Sánchez, el Consejero de Sánchez está solicitando autorización y 
participación en esta estación de informes de la ingeniera Gelly Rivera y de Berenice Adriano que forman parte de 
la Red de Integración, para que hagan una exposición con respecto al trabajo de fiscalización que vienen 
acompañando al Consejero Roberth Sánchez y que de antemano puede ser también de mucha ayuda en el 
trabajo de fiscalización que viene desarrollando todo el Pleno del Consejo, en ese sentido dejamos a 
consideración del Pleno de la autorización para su participación. 
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, bien para darles el uso de la palabra para que les informe a ustedes las acciones 
que viene desarrollando, que tiene que ver con algunas acciones de fiscalización que también en algunos 
Consejeros van a desarrollar o ya están desarrollando entonces si ustedes lo tienen a bien para que se les 
conceda el uso de la palabra a las representantes de la Red de Integridad, los Consejeros que estén de acuerdo 
sírvanse votar levantando la mano.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Dejamos en consideración ya que tenemos una inquietud de los Consejeros, si bien es cierto estamos en la 
estación de informes yo de mi parte no tendría inconveniente, pero tiene el uso de la palabra al Consejero de Piura 
Víctor Sosa.  
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Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales manifiesta   
Gracias Consejero Delegado, por su intermedio señor Consejero Delegado yo creo que nadie se va a oponer, pero 
son estadios diferentes, este es un estadio de informes de los Consejeros, luego viene el pedido y luego ahí ya se 
le apruebe el pedido del Consejero, para que informe lo que están avanzando o en caso contrario si lo llevamos a 
votación y si el Pleno tiene a bien a que se dé el informe se da, porque es el Pleno el que decide, en todo caso es 
para evitar el orden de la sesión.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Piura Sosa, bien voy a dar una apreciación al respecto, si bien es cierto estamos en la 
estación informes como parte del informe que ha solicitado en este caso el Consejero Sánchez está cediendo el 
uso de la palabra yo, lo veo por ese lado como para poder proceder a la votación, tiene el uso de la palabra 
Consejero de Paita. 
 
Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, lo vimos en la sesión anterior, pedimos la participación dentro de un periodo de 
informes de una funcionaria y se dio, entonces es parte del proceso de informes del Consejero considero que va a 
sustentar el informe que él está manifestando al Pleno, en ese sentido Consejero Delegado recomiendo que lo 
someta al Pleno para que sea el Pleno quien tome la decisión gracias.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Paita, bien señor secretario de cuenta de la votación la participación de las funcionarias.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, los Consejeros que estén de acuerdo sírvanse votar levantando la mano, bien ha 
sido aprobado por unanimidad del Pleno.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, tiene el uso de la palabra señorita Berenice Adriano.  
 
Señorita Berenice Adriano manifiesta  
Buenos días señores Consejeros Regionales, gracias por la oportunidad vamos a ser muy breves en realidad 
queremos agradecer al Consejero de Piura Sánchez, nos hemos reunido como bien lo ha señalado para dar a 
conocer el trabajo que venimos haciendo desde la Red de Integridad que está alojada en el seno de la mesa de 
concertación para la lucha contra la pobreza, esta Red de Integridad nace en el marco del Proyecto de Inversión 
Pública Transparente, mi compañera les está alcanzando el trabajo que hacemos como red y lo que busca en 
realidad es a través de una estrategia de la implementación de los estándares de integridad que están aplicados  a 
la inversión pública (Exposición se encuentra en el archivo de la Secretaría del Consejo Regional 42.52-47.43), 
aquí me quedo porque quisiera que Gelly dé a conocer un poco sobre los estándares de integridad, estándares 
que nosotros como Red de Integridad hacemos seguimiento y cuales son nuestros hallazgos así que le dejo aquí a 
Gelly en el uso de la palabra.  
 
Ingeniera Gelly Rivera manifiesta  
Buenos días, gracias por cedernos la palabra lo que ustedes están viendo es lo que hemos repartido es una 
metodología que está institucionalizada en el Gobierno Regional a través de las directivas 06-2021 del Gobierno 
Regional, en la que da cuenta de los lineamientos para implementar estándares de integridad (Exposición se 
encuentra en el archivo de la Secretaria del Consejo Regional 48.25-52.01) gracias.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias a las integrantes de la Red de Integridad Piura, tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Roberth 
Sánchez para culminar con su informe. 
 
Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, efectivamente como se ha podido escuchar como viene trabajando la Red de 
Integridad nos va a fortalecer en el trabajo que nosotros hacemos de fiscalización, a partir de este año ya hay un 
presupuesto todos lo sabemos y estamos trabajando con fiscalizaciones en los diferentes lugares de nuestra 
Región, creí conveniente que se exponga aquí porque a mí parecer podemos coordinar en los pedidos que se van 
hacer justamente el día hoy para coincidir, coincidencia valga la redundancia nuevamente el pedido que tengo en 
esta sesión tiene que ver justamente con la veeduría que va a tener la Red de Integridad en este mes que viene, 
pero también hay coincidencia con otros Consejeros y pediría que podamos coordinar y poder insisto fortalecer 
nuestro trabajo con la propuesta que se nos está haciendo en este momento a través de la Red de Integridad , 
gracias Consejero Delegado. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Piura Sánchez, tiene el uso de la palabra Consejero de Sullana.  
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Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, saludar a la ingeniera y a Berenice tuve el honor y el placer de conocerlas el año 
pasado, interesante que mujeres estén con esas ganas, con ese empeño de poder sacar adelante a la Región, 
que bueno que haya mujeres con ese criterio, quiero aprovechar la presencia de las dos damas en comunicarles a 
título personal la Consejera de Sullana hace unos días visitó el Colegio Carlos Augusto Salaverry de Sullana, es 
un colegio de Sullana como que habláramos acá de San Miguel, en la cual ya viene muchos años, han pasado 
muchos contratistas y siguen con el mismo problema yo veo y es bueno Berenice, ingeniera igual me dirijo a las 
dos que nos muestren también la otra parte de la moneda, reconozco Berenice, reconozco que eres consecuente 
con lo que hablas has mostrado en las diapositivas todo lo realizado pero siempre, siempre lo voy a decir seremos 
la parte débil la parte donde necesitamos yo por eso lo digo el Colegio Salaverry en Sullana lo necesita, salieron 
en la noticia por ejemplo la obra como piuranos, la obra tuvo que sacarlo al río no tengo mucho conocimiento el 
grifo Mega que pusieron unos huecos solamente han tapado y ahorita se ven como un rompe muelles, osea hay 
cositas también que aprovechemos la vigilia ciudadana, la Defensoría del Pueblo y varias instituciones que al año 
ahora actualmente como lo dijo el Consejero de Piura Sánchez ya contamos con un presupuesto para fiscalizar, 
entonces sería bueno también al Pleno del Consejo le digo articular con ellos que tenemos el presupuesto, ellos 
de repente tienen las instituciones a la mano, los profesionales también que quieran o colegiados que quieren 
apoyar al Pleno del Consejo para buscar soluciones a ello y también aprovechar como vitrina decir a las 
autoridades que las cosas no se vienen haciendo del todo bien, hay que apoyarlo también en ese sentido yo 
quería aprovechar esta oportunidad hablar de un instituto Almirante Miguel Grau, 21% y tiene fecha de inicio el año 
2022, osea esas cositas también hay que ver para darles solución gracias. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Sullana, mire todos conocemos que parte del Reglamento esto lo digo a solicitud del 
Consejero de Piura Sosa y quizá ahí entra la duda en una próxima sesión tengamos en cuenta de formular los 
informes y los pedidos porque en esta estación de Informes no se genera debate, entonces todavía nos queda una 
larga agenda por delante no sé si el Consejero creo oportuno su participación muy puntual para dar pase a la 
siguiente estación tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Víctor Sosa. 

 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, sí, Consejero Delegado eso es lo que acurre cuando hay una información, porque 
toda información entra a un tema de debate, por eso es lo que indiqué antes de llevar a votación, en ese sentido 
creo que es siempre loable felicitar el trabajo que hace la Comunidad Civil, nosotros como Consejo estamos 
haciendo nuestro trabajo y de verdad que me alegra ver ahí bien a la Primavera. He visto la exposición de un 
punto cero y tanto de porcentaje, pero sin embargo como vuelvo a indicar estuve presente en la obra y ahí nos 
falta más que ver bien el expediente técnico, y traigo esta para mí si les voy a decir, voy a tomar parte de lo que 
indicaba el Consejero de Paita en el tema de su informe, uno como Consejero si puede ir a los diferentes distritos 
claro está de repente cuando uno comunica se encuentra con otras instancias, yo he ido a Sullana de repente van 
a ver después mi informe del trabajo que se ha realizado en Poechos el cual no lleva ni medio año y todo está 
destrozado, en ese sentido creo que aquí llamar a todos a trabajar unidos y articulados gracias Consejero 
Delegado. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Piura Sosa, bien no habiendo más participaciones en esta estación de informes, 
continuamos con la estación de pedidos, algún Consejero que deseen participar sírvanse hacerlo conocer, tiene 
el uso de la palabra Consejero de Paita  
 
Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, que quede claro yo no he dicho en ningún momento pídannos permiso, esas no han 
sido mis palabras yo he dicho respeto y si conocen el termino respeto sus acciones hablaran por el concepto que 
ustedes le pongan a ese término, yo no he dicho en ningún momento pidan permiso a los Consejeros para entrar a 
la jurisdicción,  nadie es dueño, no soy dueño de las provincias, vayan, si recomiendo en la calidad de presidente o 
de consejero, en la calidad que seas hay un grado de respeto, de amistad que podríamos mantenerlo 
comunicando, si bien es cierto las visitas son inopinadas pero entre Consejeros podríamos decir mañana voy a ir a 
tal sitio si ha llegado a Sullana hay dos Consejeros que por lo menos debieron saber la presencia del Consejero, 
considero para mi entender, para mí opinión, una falta de respeto por lo menos eso es lo que quería dejar sentado 
en audio, que no he dicho que me pidan permiso o que le pidan permiso si no que se comunique de alguna visita 
en nuestras jurisdicciones para efectos de mantener un trabajo coordinado, mancomunado y con respeto dentro 
del marco de nuestras competencias, gracias Consejero Delegado. 
En el ámbito de pedidos quiero por favor que en tema administrativo se informe a mi despacho desde la 
presidencia de la Comisión de Desarrollo Social la situación del Proyecto Regional de Igualdad de Género, en 
base a que se hizo un pedido anteriormente pero no sé en qué situación se encuentra, al momento no deseo un 
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informe aquí sino por escrito al despacho de la Consejería que represento, a través de su representación 
Consejero Delegado. 
Por otro lado justamente con el Consejero de Sullana se ha venido desarrollando un trabajo de coordinación para 
que nuestros hermanos agricultores de Jíbito, Piura, Miguel Checa, Querecotillo, Ignacio Escudero y la Huaca  
puedan ser atendidos en base a un pedido que viene de años con respecto a un beneficio que les asiste en base a 
un Decreto Supremo, es elaborar una adenda por parte del PECHP, esa adenda ya está formulada está la firma 
del Gerente pero desde febrero no les pueden entregar porque necesitan que el Gobernador haga una ceremonia 
para entregarles, son casi 300 los beneficiarios ya están avanzados los expedientes, casi 100, recomiendo por su 
intermedio Consejero Delegado, que pueda exhortar al Gerente del PECHP  o al Gerente Regional puedan hacer 
las coordinaciones para que nuestros hermanos campesinos puedan tener y finiquitar el tema y matricular ante 
Registros Públicos estos bienes inmuebles, estor terrenos, entonces esto es una petición que venimos coordinado 
con el Consejero de Sullana, pero están esperando una ceremonia, como lo dicen los agricultores quieren las fotos 
de ahí les mando las fotos que ustedes quieran, pero no nos metemos a los temas administrativos de los 
funcionarios por eso recomiendo que se exhorte, que se recomiende en todo caso con cargo a redacción para 
poder darle los detalles.  
Por otro lado quiero también como un pedido en el ámbito administrativo a la presidencia de la Comisión de 
Fiscalización, dado que fue mi pedido atender un memorándum que tiene relación con el pago de los locadores, 
de la fecha dada a hoy ya estamos dentro de los 30 días que se le autorizó en este Pleno a la Comisión de 
Fiscalización, a la comisión ordinaria recomiendo en todo caso nos informe ahorita si gusta, salvo mejor parecer, 
pero si a mi despacho por haber sido promotor de este pedido en la sesión ordinaria 03-2024, se alcance un 
informe de lo que se viene desarrollando desde su comisión.  
Finalmente exhortar a través de su investidura señor Consejero Delegado, sin ánimos de entorpecerlo en temas 
administrativos de los funcionarios pero si recomendar al área de imagen el respeto a la envestidura, como así 
principalmente nuestras jurisdicciones se desarrolla un acto protocolar yo creo que como minino debió llegar a 
este Pleno o a su despacho una invitación para los Consejeros de las jurisdicciones que podríamos ir, se nos 
llama, se nos invite, y estamos permitiendo Consejeros que no se respete la institucionalidad de este Consejo, 
claro nos llaman y una llamada como cualquiera, pero a ver invita de llamada al Gobernador y/o a cualquier 
autoridad, tiene que llegar un documento oficial sobre la invitación y pueda formalizarse, creo que exhortarle los 
protocolos o manifestarle los protocolos al área de imagen y que dentro del marco de estas ceremonias se dé el 
lugar que corresponde, recordemos que eso lo solicitamos el año pasado bajo la Ley de ubicación que les 
corresponde a los Consejeros, si recomiendo con el ánimo de fortalecer y mantener el respeto a la envestidura y la 
institucionalidad   a este Consejo señor Consejero Delegado, la Ley de presidencia, pueda recomendar al 
funcionario que está a cargo de imagen cuales son las jerarquía, en todo caso gustosos de acompañar al 
Gobernador en cada acción, es más es un trabajo muy integrado que viene haciendo ejecutivo y legislativo que 
tiene buenos resultados, pero si recomiendo esas acciones. 
  
Finalmente, Consejero Delegado en su calidad de presidente de la Comisión de la Mancomunidad que también la 
integro, me hubiera gustado saludar a los colegas que llegaron, recomiendo en todo caso que si no nos dejaron 
las medallas que dejaron allá que dieron en la sesión ordinaria de la Mancomunidad para todos los miembros de la 
comisión que integramos de la mancomunidad de todos modos si recomiendo que se nos pueda haber dado de 
conocimiento de la visita con anticipación gracias es todo. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Paita, solamente para hacer una acotación con respecto a la visita de la Mancomunidad, 
justamente hice esa observación porque se nos comunicó el mismo día, porque se nos notificó el mismo día casi a 
la misma hora, inclusive cuando tenía mi persona planificado otra reunión en esta sala y tuvimos que ceder por 
respeto a las autoridades que vinieron de otros lugares, entonces eso fue la situación, bien tiene el uso de la 
palabra Consejero de Piura Pedro Alama. 
 
Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, por intermedio de usted saludar a todo el Pleno del Consejo Regional de Piura y a 
todos los presentes, el día de hoy mí pedido está basado en el presupuesto que acaban de designar a todos los 
Consejeros y yo por estar fuera de Piura solicito me consideren en esta oportunidad presentar mi acción de 
fiscalización para el día lunes, en esta ocasión verbalmente y el lunes por escrito, solicito al Pleno me apoye y a 
usted como Consejero Delegado, tome en cuenta mi petición eso es todo  no doy los puntos exactamente porque 
en la anterior sesión en donde vimos el tema de fiscalización yo me incliné por las actividades de emergencia del 
PECHP, y tendría que coordinar con los Consejeros de Piura tanto Sosa como con  Sánchez para no cruzarnos en 
ninguna actividad en donde yo esté y ellos estén gracias.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Piura, Pedro Alama tiene el uso de la palabra señor secretario.  
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Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, bien señores Consejeros Regionales el pedido del Consejero Pedro Alama señala 
que está ya solicitando la aprobación para la realización de acciones de fiscalización, que sean consideradas en 
esta sesión pero que el estará alcanzando el nombre de sus acciones de fiscalización el día lunes, entonces como 
todos ustedes han presentado con documentos sus solicitudes de acciones de fiscalización la recomendación es 
que el pedido del Consejero Alama también pase a la estación Orden del Día y allí en ese momento se trate junto 
con todos los otros pedidos de los Consejeros o si hubiera alguien que señale lo contrario.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, haber estamos en la estación de pedidos no olvidemos que en esta estación se formula 
el pedido y en Orden del Día entramos al debate, entonces ahí hay unos temas que aclarar acá también con el 
Consejero Alama, con respecto al procedimiento puedo decir porque me imagino que hay que dejar constancia 
porque las sesiones son grabadas de las acciones que se están solicitando específicamente a no ser que a la 
brevedad posible por ejemplo convoquemos a una extraordinaria donde podamos ver si está dentro de los plazos, 
lo dejamos abogado para la estación Orden del Día, para poder debatir al respecto el pedido es la acción de 
fiscalización que solicitó el Consejero Pedro Alama, tiene el uso de la palabra Consejera de Morropón.  
 
Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, yo tengo tres pedidos: En principio solicitarle a la Secretaría del Consejo Regional 
pudiera ayudarnos a coordinar las acciones de fiscalización o visitas entre las comisiones y los Consejeros en las 
provincias, creo que eso nos ayudaría a ordenar un poco. Mi pedido es solicitarle a la Secretaría del Consejo 
Regional coordinar las acciones de fiscalización o visitas que hacen las diferentes comisiones que existen en el 
Consejo Regional y los Consejeros que pertenecen a la provincia donde se va hacer la intervención de la 
comisión, no sé si me dejo entender, en orden del día lo puedo explicar. También solicitar una mesa de trabajo con 
la Red de Integridad para poder argumentar un poco o articular los proyectos de intervención que tienen ellos con 
las fiscalizaciones que son nuestras, creo que aquí he explicado que hay unas intervenciones a través de la 
Comisión de Desarrollo Social, la presencia o una reunión de trabajo no programada para los miércoles, sino ates 
con el fondo o con los responsables del Fondo al estímulo al Desempeño FED gracias. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejera de Morropón, pasan a la Orden Del Día los tres puntos, tiene el uso de la palabra Consejero de 
Sullana.  
 
Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, es un pedido más administrativo que otra cosa, reiterativo ya que seguimos con 
nuestras actividades de fiscalización, en una sesión anterior el abogado Távara manifestó que ya habían hecho la 
solicitud a abastecimiento para nuestros equipos de protección teniendo en cuenta que en realidad los contratistas 
en criollo se achacan en decirnos no vienen con tu equipo, ustedes tiene que tener, ustedes son el Gobierno 
Regional nos dicen, entonces deberíamos de tener cada Consejero equipamiento para evitar ese tipo de 
inconvenientes que nos ponen a la hora de realizar actividades de fiscalización gracias Consejero Delegado. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Sullana, si señor secretario para que brevemente nos informe sobre esa situación.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, bien algo breve ya se han hecho las solicitudes formales a través de la OASA en el 
tema de los EPP, se ha solicitado EPP 15 si no me equivoco, 11 para Consejeros y 5 para tener en reserva para 
algunos del equipo de apoyo, asimismo se ha solicitado los seguros contra riesgos de accidentes de trabajo, me 
dice Abastecimientos que están cotizando, tenemos que estar detrás de abastecimientos, para ello esos pedidos 
se ha hecho hace más de 15 días, igual se ha pedido fotocheck para cada uno de ustedes porque me requirieron, 
también para el tema de identificación de cada uno de los Consejeros dijeron que hoy día iban a traerlos ojala que 
los traigan en el transcurso de la sesión los fotocheck para su identificación y así otros pedidos que también se 
han hecho para los Consejeros Regionales. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, tiene el uso de la palabra Consejero de Talara para que realice sus pedidos,  
 
Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, muy buenos días con todos los Consejeros Regionales, señor Consejero Delegado, 
señor secretario, mi primer pedido es de manera administrativa solicitar a Gerencia General y a quien corresponda 
la asignación de uno o más vehículos, camionetas al Consejo Regional ya que nosotros los 11 Consejeros vamos 
a varios lugres y no se abastece con un camioneta que tiene el Consejo Regional; sin embargo, creo que ya se ha 
cursado los documentos o en todo caso se tendría que enviar un reiterativo.  
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Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Talara, tiene el uso de la palabra señor secretario.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, ahí quiero pedirles el apoyo cuando llegue, ya se ha solicitado 4 unidades móviles, 
se reiteró y recién estamos haciendo seguimiento de ello, el GORE Piura ha adquirido unidades móviles nuevas 
que justamente me informaron que ya llegaron al COER, ahí están las unidades móviles nuevas según el 
ofrecimiento de la Gerencia General Regional, eran de que cuando se asignaran esas unidades móviles nuevas 
que ha sido adquiridas por el tema de la emergencia y que van a las unidades orgánicas que las han requerido por 
emergencia nos iban a ceder a nosotros las unidades móviles que estén dejando dichas unidades orgánicas, 
entonces ahí el pedido porque quisimos que nos asignaran nuevas pero lamentablemente no se puede porque la 
norma solamente te permite comprar por actividades de emergencia entonces con que nos asignen dos de las 
cuatro que hemos pedido nos van aliviar muchísimo porque tenemos porque cuando dos o más Consejeros piden 
movilidad ya no podemos atenderlas. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, tiene el uso de la palabra Consejera de Morropón  
 
Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, sobre el particular considero también que deberíamos solicitar si es que ya están los 
seguros de vida, creo que es eso de las camionetas las pólizas de seguro porque los que usamos vehículos para 
la sierra no están autorizados para salir todo es plano nada para la sierra, entonces tenemos dificultades cuando 
solicitamos camionetas para irnos a la sierra. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejera de Morropón, señor secretario.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Bien me gustaría que esto queda como pedido de la Consejera de Morropón para poderlo trasladar a la Gerencia 
General Regional, porque este problema de la póliza de seguro es a nivel de todos los vehículos de la Sede 
Central, tenemos por ejemplo este sábado el Consejero Sosa ha solicitado una movilidad, no está autorizada aún 
para la sierra, los únicos que autorizan es el Gerente General Regional cuando se trata de sierra y el Gerente 
General no quiere asumir la responsabilidad porque la camioneta no tiene póliza de seguro de vida, entonces si 
pasa algo la responsabilidad es de él y cuando hubo una comisión que fue la Consejera de Sullana, Consejera de 
Morropón, Consejero de Huancabamba, la Consejera de Sullana tuvo que asumir sus propias responsabilidades 
eso es algo muy grave porque si pasa algo y la responsabilidad ningún funcionario lo quiere asumir, vamos a 
trasladar este pedido ya como Consejo Regional. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, tiene el uso de la palabra Consejero de Talara, con las disculpas del caso para que 
continue con sus pedidos.  
 
Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué manifiesta  
En el segundo pedido solicito al Pleno la aprobación para desarrollar dos acciones de fiscalización.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Talara, tiene el uso de la palabra Consejero de Ayabaca.  
 
Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, mi pedido es que se haga una moción de saludo para el Distrito de Montero por sus 
89 años de creación política que se celebra el día 8 de mayo del 2024 gracias. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Ayabaca, tiene el uso de la palabra Consejera de Sullana   
 
Consejera de Sullana Rosa María Feliciana Seminario Arca manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, quisiera hacer un pedido al Consejero de Paita que por respeto y consideración 
cuando se reúna con agricultores de Sullana también me comunique gracias. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejera de Sullana, tiene el uso de la palabra Consejero de Paita  
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Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, sí pero no puede pedirme a mí, en todo caso pídalo al Consejero Delegado para que 
envíe un documento al respecto. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Paita, bien no habiendo más pedidos en esta estación señor secretario de cuenta del primer 
punto de agenda establecido para el día de hoy. 
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Bien, primer punto de agenda es la aprobación del acta de la Sesión Ordinaria N° 03 – 2024.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias señor secretario, bien señores Consejeros Regionales en la presente Sesión Ordinaria para tal efecto se 
les ha notificado a cada uno de ustedes señores Consejeros el acta correspondiente por intermedio de sus correos 
electrónicos, también por el aplicativo de WhatsApp se les ha notificado el día 22 de marzo, para lo cual si algún 
Consejero tiene alguna observación al acta, alguna apreciación al respecto del acta de la Sesión Ordinaria N° 03 – 
2024 sírvanse hacerlo conocer, no habiendo observaciones al acta señor secretario procedemos a la votación 
nominal. 
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, como siempre se señala si hubiera alguna observación de forma pueden hacerla 
llegar a la secretaria del Consejo Regional, votación nominal para la aprobación del acta de Sesión Ordinaria N° 
03-2024. Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, 
SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de Paita José Enrique Díaz 
Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, SI; 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto SI; Consejero 
de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa María Feliciana Seminario 
Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero Delegado doy cuenta de la 
votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo Regional se aprueba el acta de la Sesión 
Ordinario N° 03-2024; como segundo punto de agenda tenemos el memorándum 013-2024 del Consejero de 
Sechura solicitando acciones de fiscalización, en ese sentido señores Consejeros doy cuenta que en el marco 
del programa de fiscalización que hemos aprobado aquí dentro del Consejo tenemos establecido diferentes 
acciones programados para los diferentes meses del año, en ese sentido en aras de poder continuar con nuestras 
acciones de fiscalización solicito al Pleno del Consejo se me autorice poder realizar dos acciones de fiscalización 
que son específicamente las siguientes, una que es la fiscalización y seguimiento del proyecto Limpieza, Desbroce 
y Descolmatación del Dren Sechura, en el Distrito de Sechura, Provincia de Sechura y departamento de Piura; y 
una segunda fiscalización que tiene que ver con el seguimiento del Proyecto encimado con material propio y 
bolsas geotextiles del dique del Centro Poblado Chutuque, Distrito de Cristo Nos Valga en la Provincia de Sechura, 
esas son las acciones que solicito a ustedes señores Consejeros se le dé la aprobación respectiva para poder 
continuar con nuestras acciones que cada uno venimos desarrollando principalmente en nuestras jurisdicciones, 
pero como que decimos siempre nuestra competencia es a nivel regional; sin embargo, hemos tomado prioridad 
en estos dos proyectos y esperemos pueda darse la aprobación respectiva, tiene el uso de la palabra señor 
secretario. 
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta 
Gracias Consejero Delegado, para la metodología en la presente sesión que tenemos presentados por cada uno 
de ustedes, se recomienda que cada una de estas acciones de fiscalización sean aprobadas por separado 
entonces habrá una votación por separado y cada uno tendrá un acuerdo para que exista un acuerdo aprobando, 
primero por ejemplo la del dren d Sechura, y segundo la siguiente acción de fiscalización para que cada una lleve 
el monto presupuestal y el plazo, y de esta forma pueda tramitarse mejor administrativamente los requerimientos 
tanto de los profesionales como los de servicios de movilidad o gastos de alimentación que cada una de estas 
acciones acarree, hecha la recomendación entonces en este caso si existe debate o si no ya podría darse cuenta 
para la votación de la primera  acción,  luego votación de la segunda acción y así en cada uno de ustedes 
Consejeros. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, si efectivamente olvidé hacer una precisión con respecto al monto solicitado para cada 
una de las acciones que estoy solicitando sería un presupuesto de S/14,500, conforme a lo indicado en el 
memorándum esto a raíz de que por ejemplo con la experiencia que vamos tomando en las diferentes acciones en 
una primera acción que estoy culminando ya prácticamente  en la siguiente semana, había solicitado un 
presupuesto menor tomando en consideración de que por ejemplo no utilizaba vehículos o sea no contratábamos 
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vehículos particulares para estas acciones y solicitaba el apoyo del Consejo con la movilidad, pero así como 
estamos en la situación de falto de movilidad a veces es incómodo estar en esa situación y amerita un 
presupuesto un poco mayor, esa precisión si quería hacer al respecto, entonces tal como nos dio la indicación el 
secretario, pongo a debate la acción de fiscalización solicitada con respecto a la Limpieza Desbroce y 
Descolmatación del Dren Sechura, Distrito de Sechura, provincia de Sechura y departamento de Piura, si algún 
Consejero desea participar sírvanse hacerlo conocer, no habiendo observaciones o participaciones al respecto 
señor secretario pasamos a votación nominal.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, vamos a pasar a votación nominal de la primera acción de fiscalización del 
Consejero de Sechura Proyecto de Limpieza, Desbroce y Descolmatación del Dren Sechura, Distrito de Sechura, 
provincia de Sechura, departamento de Piura. Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de 
Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, 
SI; Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero 
de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de 
Sechura Angler Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de 
Sullana Rosa María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien 
Consejero Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo la acción de fiscalización 
solicitada por el Consejero de Sechura, señor secretario de cuenta del proyecto de acuerdo de Consejo Regional. 
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta 
Artículo Primero.- Aprobar la Acción de Fiscalización presentada por el Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto, 
conforme a lo normado en la Ley 31812, Ley que modifica la Ley Orgánica de Gobiernos Regionales para 
asegurar el funcionamiento del ejercicio de la función de fiscalización, de ello Consejos Regionales efectuara la 
acción de fiscalización siguiente : Fiscalización y Seguimiento al proyecto Limpieza, Desbroce y Descolmatación 
del Dren Sechura, Distrito de Sechura, provincia de Sechura, departamento de Piura, con un presupuesto total de 
14,500 soles en el plazo hasta 30 días hábiles que se contabilizaran desde el inicio de la actividad conforme al 
acta de inicio suscrita.  
Artículo Segundo.- Requerir a la Gerencia General Regional disponga la certificación presupuestal por el monto 
solicitado. 
Artículo Tercero.- Encargar a la Secretaría del Consejo Regional efectué las acciones administrativas.  
Artículo Cuarto.- Comunicar el presente acuerdo al señor Gobernador Regional  
Artículo Quinto.- Comunicar al Órgano de Control Institucional.  
Artículo Sexto.- Dispensar el presente Acuerdo del trámite de lectura y aprobación del acta. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, bien si hubiese alguna observación respecto del acuerdo leído sírvanse hacerlo conocer, 
no habiendo observaciones al respecto lo sometemos a votación nominal señor secretario.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, Votación nominal para el Acuerdo leído, Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, 
SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes 
Morales Andrade, SI; Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez 
Córdova SI; Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa 
Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas 
Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos 
Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por 
unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo el Acuerdo antes leído, en esa 
misma línea señores Consejeros como parte de las acciones de fiscalización hemos solicitado como hice de 
conocimiento anteriormente una segunda acción de fiscalización, con un presupuesto de S/14,500 soles conforme 
a lo indicado en el Memorándum para la acción de fiscalización y seguimiento al Proyecto Encimado con Material 
Propio y Bolsas Geo Textil del Dique del Centro Poblado Chutuque de Cristo Nos Valga  de la provincia de 
Sechura, con respecto a esa acción someto a debate si algún Consejero Desea participar, no habiendo 
participaciones sometemos a votación esta acción de fiscalización solicitada.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, vamos a pasar a votación nominal para la segundas acción de fiscalización del 
Consejero de Sechura. Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer 
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Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de Paita 
José Enrique Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro 
Enrique Alama Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler 
Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa 
María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero 
Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo la acción de fiscalización 
solicitada por el Consejero de Sechura, señor secretario de cuenta del Proyecto de Acuerdo de Consejo Regional. 

 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta   
Artículo Primero.- Aprobar la acción de fiscalización presentada por el Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto, 
conforme a lo normado en la Ley 31812, Ley que modifica la Ley Orgánica de Gobiernos Regionales para 
asegurar el funcionamiento del ejercicio de la función de fiscalización de los Consejos Regionales, efectuara la 
acción de fiscalización siguiente : Proyecto Encimado con Material Propio y Bolsas Geo Textil del Dique del Centro 
Poblado Chutuque de Cristo Nos Valga provincia de Sechura Con un presupuesto total de hasta S/14,500 soles en 
el plazo hasta 30 días hábiles, que se contabilizarán desde el inicio de la actividad, conforme al acta de inicio 
suscrita.  
Artículo Segundo.- Requerir a la Gerencia General Regional disponga la certificación presupuestal por el monto 
solicitado  
Artículo Tercero.-Encargar a la Secretaría del Consejo Regional efectué las acciones administrativas.  
Artículo Cuarto.- Comunicar el presente acuerdo al señor Gobernador Regional.  
Artículo Quinto.- Comunicar al Órgano de Control Institucional.  
Artículo Sexto. -Dispensar el presente Acuerdo del trámite de lectura y aprobación del acta.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, bien si hubiese alguna observación al respecto al acuerdo antes leído sírvanse hacerlo 
conocer, no habiendo observaciones al respecto, si hacer una precisión es que justamente dijo el señor secretario 
los montos son hasta cierta cantidad que nosotros solicitamos, no puede inclusive menor los recursos que 
podamos utilizar pero estamos haciendo esa precisión en los acuerdos hasta el determinado monto que soliciten 
para sus acciones de fiscalización, bien señor secretario sometemos a votación el proyecto de Acuerdo. 
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, Votación nominal para el Acuerdo leído, Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, 
SI, Consejero de Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes 
Morales Andrade, SI; Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez 
Córdova SI; Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa 
Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas 
Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos 
Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por 
unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo se aprueba el Acuerdo antes 
leído, señores Consejeros según la agenda establecida para el día de hoy en el tercer punto de agenda 
tenemos el memorándum N° 012-2024 de la Consejera de Sullana, solicitando la realización de acciones de 
fiscalización, tiene el uso de la palabra Consejera de Sullana.  
 
Consejera de Sullana Rosa María Feliciana Seminario Arca manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, solicito se aprueban dos acciones de fiscalización; la primera es Mejoramiento del 
Servicio de Movilidad Urbana en las Vías Locales del Asentamiento Humano Villa la Paz Sector Este, Distrito de 
Sullana, Provincia de Sullana y departamento de Piura; la segunda es fiscalización, Mejoramiento y Situación de la 
Infraestructura Educativa Carlos Augusto Salaverry Sullana y las Condiciones del servicio que se brinda en el plan 
de contingencia de dicha obra, cada monto está por S/15,250 soles de fiscalización.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejera de Sullana, bien la Consejera de Sullana solicita la aprobación de dos acciones de 
fiscalización, en este caso vamos a someter a debate la acción de fiscalización que solicita la Consejera  
Mejoramiento del Servicio de Movilidad Urbana en las vías Locales del Asentamiento Humano Villa la Paz Sector 
Este Distrito de Sullana, Provincia de Sullana del Departamento de Piura por un monto de hasta 15,250 soles, 
conforme a lo indicado en su memorándum sí, algún Consejero tuviera alguna acotación al respecto no habiendo 
participaciones señor secretario  el pedido de la Consejera de Sullana sometemos a votación.  
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Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado,  sometemos a votación la primera acción de fiscalización solicitada por la Consejera 
de Sullana, votación nominal Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer 
Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de Paita 
José Enrique Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro 
Enrique Alama Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler 
Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa 
María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero 
Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo la acción de fiscalización, 
solicitada por la Consejera de Sullana señor, secretario de lectura del proyecto de acuerdo de Consejo Regional.   
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta   
Artículo Primero .- Aprobar la acción de fiscalización presentada por la Consejera de Sullana Rosa María Feliciana 
Semanario Arca que conforme a lo normado en la Ley 31812, Ley que modifica la Ley orgánica de Gobiernos 
Regionales para asegurar el funcionamiento del ejercicio de la función de fiscalización de ellos Consejos 
Regionales efectuara la acción de fiscalización siguiente. Mejoramiento del Servicio de Movilidad Urbana en las 
vías Locales del Asentamiento Humano Villa la Paz Sector Este Distrito de Sullana, Provincia de Sullana 
departamento de Piura por un monto de hasta 15,250 soles en el plazo hasta 30 días hábiles que se contabilizaran 
desde el inicio de la actividad conforme al acta de inicio suscrita. 
Artículo Segundo.  Requerir a la Gerencia General Regional disponga la certificación presupuestal por el monto 
solicitado  
Artículo Tercero.- Encargar a la secretaria del Consejo Regional efectué las acciones administrativas  
Artículo Cuarto. -Comunicar el presente acuerdo al señor Gobernador Regional  
Artículo Quinto.- Comunicar al Órgano de Control Institucional  
Artículo Sexto. - Dispensar el presente Acuerdo del trámite de lectura y aprobación del acta  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, bien si hubiese alguna observación al respecto; bien señor secretario sometemos a 
votación el proyecto de Acuerdo. 
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, sometemos a votación la acción de fiscalización solicitada por la Consejera de 
Sullana, votación nominal, Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer 
Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de Paita 
José Enrique Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro 
Enrique Alama Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler 
Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa 
María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero 
Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo Regional, se aprueba la acción 
de fiscalización solicitada por la Consejera de Sullana antes mencionada, en esa misma línea señores Consejeros, 
la Consejera de Sullana dio cuenta de la solicitud para la aprobación de una segunda acción de fiscalización que 
tiene que ver con la Fiscalización a la Obra adecuación y Mejoramiento y Situación de la Infraestructura Educativa 
Carlos Augusto Salaverry Sullana y las Condiciones del servicio que se brinda en el plan de contingencia de dicha 
obra está solicitando un monto de hasta S/15,250 soles, sometemos a debate algún Consejero desea participar, 
no habiendo participaciones al respecto señor secretario someta a votación nominal.   
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, sometemos a votación la segunda acción de fiscalización solicitada por la Consejera 
de Sullana votación nominal Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer 
Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de Paita 
José Enrique Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro 
Enrique Alama Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler 
Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa 
María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero 
Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo.  
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Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo Regional se aprueba la segunda 
acción de fiscalización solicitada por la Consejera de Sullana, señor secretario proyecto el Acuerdo de Consejo 
Regional.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta   
Artículo Primero.- Aprobar la acción de fiscalización presentada por la Consejera de Sullana Rosa María Feliciana 
Semanario Arca, conforme a lo normado en la Ley 31812, Ley que modifica la Ley orgánica de Gobiernos 
Regionales para asegurar el funcionamiento del ejercicio de la función de fiscalización de los Consejos Regionales 
se efectuará la acción de fiscalización siguiente : Fiscalización a la Obra Adecuación y Mejoramiento y Situación 
de la Infraestructura Educativa Carlos Augusto Salaverry -  Sullana y las condiciones del servicio que se brinda en 
el plan de contingencia de dicha obra, por un monto de hasta S/15,250 soles, en el plazo hasta 30 días hábiles 
que se contabilizaran desde el inicio de la actividad conforme al acta de inicio suscrita.  
Artículo Segundo.- Requerir a la Gerencia General Regional disponga la certificación presupuestal por el monto 
solicitado.  
Artículo Tercero.- Encargar a la secretaria del Consejo Regional efectué las acciones administrativas.  
Artículo Cuarto.- Comunicar el presente acuerdo al señor Gobernador Regional. 
Artículo Quinto.- Comunicar al Órgano de Control Institucional.  
Artículo Sexto.- Dispensar el presente Acuerdo del trámite de lectura y aprobación del acta.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, bien si hubiese alguna observación al respecto, bien señor secretario sometemos a 
votación el proyecto de Acuerdo.   
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, sometemos a votación la segunda acción de fiscalización solicitada por la Consejera 
de Sullana, votación nominal, Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, 
Wilmer Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de 
Paita José Enrique Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro 
Enrique Alama Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler 
Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa 
María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero 
Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, bien ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo la segunda acción de 
fiscalización solicitada por la Consejera de Sullana, de esta manera damos por concluido el tercer punto de 
agenda, como cuarto punto de agenda tenemos el memorándum N° 037-2024 del Consejero de Piura Víctor 
Sosa, solicitando la realización de dos acciones de fiscalización, para tal efecto tiene el uso de la palabra 
Consejero de Piura Víctor Sosa.  
 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, buenos días por su intermedio comunicarles y pedirles a los Consejeros Regionales  
me pueda autorizar este Pleno el tema de dos acciones de fiscalización; la primera es con CUI N° 2341867 
Mejoramiento del Servicio Educativo Inicial de la I.E.I. N°10 del Asentamiento Humano Los Algarrobos, del Distrito 
de Piura, provincia de Piura, departamento de Piura, en el cual estoy solicitando un monto de S/14,500 soles, 
nuestras funciones de fiscalización creo que todos estamos haciendo lo que nos obliga la Ley y es más hacer 
informes pertinentes  de acuerdo a la Ley ese es mi primer pedido señor Consejero Delegado. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Piura Sosa, bien el Consejero solicita autorización para realizar dos acciones de 
fiscalización, la primera acción es Mejoramiento del Servicio Educativo Inicial de la I.E.I. N°10 del Asentamiento 
Humano Los Algarrobos del Distrito de Piura, provincia de Piura, departamento de Piura, se somete debate lo 
solicitado por el Consejero de Piura Sosa, no habiendo intervenciones señor secretario sometemos a votación 
nominal. 
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, sometemos a votación la primera acción de fiscalización solicitada por la Consejero 
de Piura Víctor Sosa, votación nominal Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de 
Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, 
SI; Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero 
de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de 
Sechura Angler Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de 
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Sullana Rosa María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien 
Consejero Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo se aprueba la solicitud presentada por el 
Consejero de Víctor Sosa, señor secretario de cuenta del proyecto de Acuerdo de Consejo Regional. 
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta   
Artículo Primero.- Aprobar la acción de fiscalización presentada por el Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa 
Gonzales, conforme a lo normado en la Ley 31812, Ley que modifica la Ley orgánica de Gobiernos Regionales, 
para asegurar el funcionamiento del ejercicio de la función de fiscalización de los Consejos Regionales, efectuará 
la acción de fiscalización siguiente : Con CUI N° 2341867 Mejoramiento del Servicio Educativo Inicial de la I.E.I. 
N°10 del Asentamiento Humano Los Algarrobos del Distrito de Piura, provincia de Piura, departamento de Piura, 
con un presupuesto de hasta S/14,500 soles en el plazo hasta 30 días hábiles que se contabilizaran desde el inicio 
de la actividad conforme al acta de inicio suscrita.  
Artículo Segundo.- Requerir a la Gerencia General Regional disponga la certificación presupuestal por el monto 
solicitado  
Artículo Tercero.- Encargar a la secretaria del Consejo Regional efectué las acciones administrativas  
Artículo Cuarto.-Comunicar el presente acuerdo al señor Gobernador Regional  
Artículo Quinto. -Comunicar al Órgano de Control Institucional  
Artículo Sexto.-Dispensar el presente Acuerdo del trámite de lectura y aprobación del Acta  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, bien entra a debate el proyecto de acuerdo de Consejo Regional, si hubiese alguna 
observación al respecto, bien no habiendo participaciones señor secretario sometemos a votación el proyecto de 
Acuerdo.   
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de 
Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, 
SI; Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero 
de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de 
Sechura Angler Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de 
Sullana Rosa María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien 
Consejero Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo se aprueba la acción de fiscalización solicitada 
por el Consejero de Piura Víctor Sosa de la obra antes mencionada, bien, el Consejero de Piura Sosa ha solicitado 
una segunda acción de fiscalización que tiene que ver con el proyecto Creación del Complejo Deportivo de la Upis 
los Claveles del Distrito de Veintiséis de Octubre, provincia de Piura, departamento de Piura, bien, señores 
Consejeros si alguno de ustedes tuviese alguna apreciación, algún aporte o alguna observación al respecto de 
esta acción sírvanse hacerlo conocer, tiene el uso d la palabra Consejero de Piura Víctor Sosa. 
 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales manifiesta.  
Gracias Consejero Delegado, por su intermedio en esta oportunidad pido se me pueda brindar el tema de mi 
segundo acto de fiscalización en la obra que tiene CUI N° 2386674 Creación del Mini Complejo Deportivo  en la 
Upis los Claveles, Distrito veintiséis de octubre, Provincia de Piura, departamento de Piura el cual tiene un monto 
de S/15,000 soles, ahí solamente señor Consejero Delegado pedirle que en el último ítem donde dice servicios 
técnicos es servicio profesional, dado que es el contrato de una arquitecta o arquitecto y porque lo estoy 
solicitando porque ya el polideportivo va a ser recepcionado y para ser recepcionado debe de haber una persona 
especialista en lo que son acabados, y poder ver que quede de acuerdo a lo que mande el expediente técnico, 
porque nos basamos al expediente técnico dicho, eso señor Consejero Delegado, lo dejo a bien a usted lo ponga 
en consideración a este Pleno del Consejo.    
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Piura, bien señores Consejeros conforme a lo indicado por el Consejero Sosa da cuenta de 
la acción de una segunda acción de fiscalización que está solicitando para su aprobación respectiva, dejamos a 
consideración del Pleno si tuviese alguna observación al respecto sírvanse hacerlo conocer, bien no habiendo 
participaciones señor secretario sometemos a votación.   
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal para la segunda acción solicitada por el Consejero de Piura Víctor 
Sosa. Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, SI; 
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Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de Paita José Enrique Díaz 
Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, SI; 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto SI; Consejero 
de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa María Feliciana Seminario 
Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero Delegado doy cuenta de la 
votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo se aprueba la segunda acción de fiscalización 
solicitada por el Consejero Víctor Sosa, señor secretario de cuenta del proyecto de Acuerdo de Consejo Regional.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta   
Artículo Primero.-  Aprobar la acción de fiscalización presentada por el Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa 
Gonzales, conforme a lo normado en la Ley N°31812, Ley que modifica la Ley Orgánica de Gobiernos Regionales 
para asegurar el funcionamiento del ejercicio de la función de fiscalización de los Consejos Regionales, efectuará 
la acción de fiscalización siguiente : con CUI N° 23876674 Creación del mini Complejo deportivo en la Upis los 
Claveles Distrito veintiséis de Octubre, provincia de Piura, departamento de Piura, con un presupuesto de hasta 
S/15,000 soles en el plazo hasta 30 días hábiles que se contabilizaran desde el inicio de la actividad, conforme al 
acta de inicio suscrita.  
Artículo Segundo.-Requerir a la Gerencia General Regional disponga la certificación presupuestal por el monto 
solicitado. 
Artículo Tercero.-Encargar a la secretaria del Consejo Regional efectué las acciones administrativas.  
Artículo Cuarto.- Comunicar el presente acuerdo al señor Gobernador Regional . 
Artículo Quinto.- Comunicar al Órgano de Control Institucional  
Artículo Sexto.- Dispensar el presente Acuerdo del trámite de lectura y aprobación del Acta . 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, si hubiese alguna observación, señores Consejeros pueden solicitar su participación, no 
habiendo observaciones al respecto del Acuerdo antes leído, señor secretario sometemos a votación nominal   
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal, Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de 
Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, 
SI; Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero 
de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de 
Sechura Angler Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de 
Sullana Rosa María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien 
Consejero Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, bien por unanimidad del Pleno del Consejo Regional se aprueba la segunda acción de 
fiscalización solicitada por el Consejero de Piura Sosa, bien señores Consejeros, como quinto punto de agenda 
tenemos el memorándum N°011-2024 del Consejero de Ayabaca, quien solicita la realización de acciones de 
fiscalización tiene el uso de la palabra.  
 
Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, buenas tardes a los señores Consejeros Regionales, a nuestro secretario, equipo de 
apoyo y a  los funcionarios que se encuentran en la sala del Consejo, para que tengan a bien la aprobación de la 
acción de fiscalización de la obra Reconstrucción y Rehabilitación del Camino Vecinal  PI701 EMPPE-INT  San 
Pedro Portachuelo de Culucán del Distrito y provincia de Ayabaca, ya que esta obra ha sido paralizada  pero tengo 
conocimiento que ya van a empezar a laborar creo que esta semana, el inicio de la obra como saben ustedes en la 
serranía piurana como es Ayabaca, Huancabamba y Morropón las obras se tiene que paralizar en los meses de 
enero, febrero, marzo y hasta  veces pasan mayo, quisiera yo que tengan a bien aprobarme esta fiscalización para 
poder dar fe, para que se cumplan los parámetros como lo manda el expediente técnico para esta recuperación de 
la carretera vecinal en bien de mis hermanos campesinos de esa zona.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Ayabaca, bien señores Consejeros el Consejero de Ayabaca está solicitando la autorización 
para la realización de dos acciones de fiscalización, en esta oportunidad da cuenta de la acción de fiscalización a 
la Obra Reconstrucción y Rehabilitación del Camino Vecinal PI701 EMPPE-INT San Pedro Portachuelo de 
Culucán del Distrito y Provincia de Ayabaca, los Consejeros que desean participar sírvanse hacerlo conocer, bien, 
no habiendo observaciones al respecto, señor secretario de cuenta de la votación la acción de fiscalización 
solicitada por el Consejero de Ayabaca.  
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Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal para la primera acción de fiscalización del Consejero de Ayabaca, 
Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, SI; 
Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de Paita José Enrique Díaz 
Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, SI; 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto SI; Consejero 
de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa María Feliciana Seminario 
Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero Delegado doy cuenta de la 
votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo se aprueba la autorización para que el Consejero 
de Ayabaca, pueda desarrollar la acción de fiscalización que se dio cuenta anteriormente, señor secretario 
proyecte el Acuerdo de Consejo Regional.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta   
Artículo Primero.- Aprobar la acción de fiscalización presentada por el Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores,  
conforme a lo normado en la Ley 31812, Ley que modifica la Ley Orgánica de Gobiernos Regionales para 
asegurar el funcionamiento del ejercicio de la función de fiscalización de los Consejos Regionales, efectuara la 
acción de fiscalización siguiente :Reconstrucción y Rehabilitación del Camino Vecinal PI701 EMPPE-INT - San 
Pedro Portachuelo de Culucán del Distrito y provincia de Ayabaca, con un presupuesto de hasta S/15,800 soles en 
el plazo hasta 30 días hábiles que se contabilizaran desde el inicio de la actividad conforme al acta de inicio 
suscrita.  
Artículo Segundo.- Requerir a la Gerencia General Regional disponga la certificación presupuestal por el monto 
solicitado  
Artículo Tercero.- Encargar a la Secretaría del Consejo Regional efectúe las acciones administrativas  
Artículo Cuarto.- Comunicar el presente acuerdo al señor Gobernador Regional  
Artículo Quinto.- Comunicar al Órgano de Control Institucional  
Artículo Sexto. -Dispensar el presente Acuerdo del trámite de lectura y aprobación del Acta  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, bien sí algún Consejero tenga alguna observación al proyecto de acuerdo sírvase 
hacerlo conocer, no habiendo observaciones al respeto señor secretario sometemos a votación.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal par la primera acción de fiscalización del Consejero de Ayabaca, 
Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, SI; 
Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de Paita José Enrique Díaz 
Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, SI; 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto SI; Consejero 
de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa María Feliciana Seminario 
Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero Delegado doy cuenta de la 
votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo se aprueba la autorización para la acción de 
fiscalización solicitada por el Consejero de Ayabaca de la obra antes mencionada. Asimismo, el Consejero de 
Ayabaca solicitó una segunda acción de fiscalización tiene el uso de la palabra.  
 
Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, bien para solicitar al Pleno del Consejo que tenga a bien aprobar mi segunda 
fiscalización que he programado para el mes que sigue, que consta en la Obra Mejoramiento del Servicio 
Educativo de la I.E. N° 14301 del Centro Poblado La Copa, Distrito de Suyo Provincia de Ayabaca, cabe 
mencionar que en mi primera fiscalización la planteé, pero tuve una mejor reconsideración hacia otra obra ya que 
esta se estaba dando inicio recién y como por ahí la Consejera de Morropón me lo recomendó de que todavía no 
se podía fiscalizar, pero como yo viajo todos los fines de semana ya están a full trabajo, la empresa contratista ya 
está trabajando, es oportuno fiscalizar antes de que se lleven como se dice las paredes arriba, empezar de cero 
una fiscalización para que esta obra salga como debe de ser, eso es cuanto pido al Pleno del Consejo tengan a 
bien aprobar mi segunda fiscalización.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Ayabaca, señores Consejeros el Consejero de Ayabaca está solicitando una segunda acción 
de fiscalización con un presupuesto hasta S/15,800 soles conforme a lo indicado, para fiscalizar el Proyecto 
Mejoramiento del Servicio Educativo de la I.E. N° 14301 del Centro Poblado La Copa Distrito de Suyo Provincia de 
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Ayabaca, bien sometemos a debate la solicitud del Consejero de Ayabaca, algún Consejero desea participar 
sírvanse hacerlo conocer, bien, no habiendo intervenciones al respecto señor secretario sometemos a votación los 
solicitad por el Consejero de Ayabaca. 
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal par la segunda acción de fiscalización del Consejero de Ayabaca. 
Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, SI; 
Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de Paita José Enrique Díaz 
Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, SI; 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto SI; Consejero 
de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa María Feliciana Seminario 
Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero Delegado doy cuenta de la 
votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, bien ha sido aprobado la acción de fiscalización solicitada por el Consejero de Ayabaca, 
señor secretario proyecte el Acuerdo de Consejo Regional.   
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta   
Artículo Primero.- Aprobar la acción de fiscalización presentada por el Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, 
que conforme a lo normado en la ley 31812, Ley que modifica la Ley Orgánica de Gobiernos Regionales, para 
asegurar el funcionamiento del ejercicio de la función de fiscalización de los Consejos Regionales, se efectuara la 
acción de fiscalización siguiente : Mejoramiento del Servicio Educativo de la I.E. N° 14301 del Centro Poblado La 
Copa Distrito de Suyo, Provincia de Ayabaca, con un presupuesto de hasta S/15,800 soles en el plazo hasta 30 
días hábiles que se contabilizarán desde el inicio de la actividad conforme al acta de inicio suscrita. 
Artículo Segundo.- Requerir a la Gerencia General Regional disponga la certificación presupuestal por el monto 
solicitado.  
Artículo Tercero.- Encargar a la secretaria del Consejo Regional efectúe las acciones administrativas  
Artículo Cuarto.- Comunicar el presente acuerdo al señor Gobernador Regional.  
Artículo Quinto.- Comunicar al Órgano de Control Institucional. 
Artículo Sexto.- Dispensar el presente Acuerdo del trámite de lectura y aprobación del Acta  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, bien se somete a debate, si algún Consejero desea participar sírvanse hacerlo conocer, 
no habiendo participaciones señor secretario sometemos a votación el proyecto de acuerdo antes leído.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal par la segunda acción de fiscalización del Consejero de Ayabaca. 
Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, SI; 
Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de Paita José Enrique Díaz 
Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, SI; 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto SI; Consejero 
de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa María Feliciana Seminario 
Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero Delegado doy cuenta de la 
votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo se ha aprobado el Acuerdo de Consejo Regional 
antes leído solicitada por el Consejero de Ayabaca, bien señores Consejeros hemos dado cuenta y los puntos de 
agenda que se han establecido para la presente sesión, bien señor secretario pasamos a los puntos de la estación 
despacho que pasaron a Orden del Día. 
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, bien conforme se ha dado cuenta y en el orden establecido fueron presentados 
documentos de los Consejeros Regionales que pasaron a esta estación de Orden del Día, tenemos primero 
el documento presentado por el Consejero de Huancabamba, el memorándum N°011-2024, se le podría dar 
participación al Consejero de Huancabamba para que sustente su pedido.   
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, bien señores Consejeros y según da cuenta el señor secretario tenemos el 
memorándum N° 011-2024 presentado por el Consejero de Huancabamba solicitando dos acciones de 
fiscalización para lo cual tiene el uso de la palabra para que sustente su pedido.  
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Consejero de Huancabamba Wilmer Bocanegra Berna manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, hacer llegar mi saludo al Pleno del Consejo, al secretario, y al equipo de apoyo, en 
esta oportunidad siguiendo con la aprobación en lo que corresponde a la fiscalización que estamos realizando, 
bueno ya esta es la segunda fiscalización que solicito al Pleno del Consejo me apruebe mis dos acciones de 
fiscalización, la primera es con código CUI 2194133 Creación del Puente Vial y Vehicular y Mejoramiento de 
Accesos sobre la Quebrada San Antonio en el Distrito de San Miguel del Faique, provincia de Huancabamba, tener 
a bien a este Pleno del Consejo aprobarlo muchas gracias.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Huancabamba, tal como nos da cuenta el Consejero de Huancabamba está solicitando la 
autorización para poder realizar la acción de fiscalización al proyecto creación del Puente vial Vehicular y 
Mejoramiento de Accesos sobre la Quebrada San Antonio en el Distrito de San Miguel del Faique, Provincia de 
Huancabamba, si algún Consejero desea participar sírvanse hacerlo conocer, no habiendo participaciones señor 
secretario sometemos a votación. 
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal para la primera acción de fiscalización del Consejero de 
Huancabamba, Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI, Consejero de Huancabamba, Wilmer Bocanegra 
Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de Paita José Enrique 
Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro Enrique Alama 
Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto SI; 
Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa María Feliciana 
Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero Delegado doy cuenta 
de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo se aprueba la acción de fiscalización solicitada 
por el Consejero de Huancabamba, señor secretario de cuenta del proyecto de Acuerdo de Consejo Regional. 
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta   
Artículo Primero.- Aprobar la acción de fiscalización presentada por el Consejero de Huancabamba Wilmer 
Bocanegra Berna, conforme a lo normado en la Ley 31812, Ley que modifica la Ley Orgánica de Gobiernos 
Regionales, para asegurar el funcionamiento del ejercicio de la función de fiscalización de los Consejos 
Regionales, se efectuará la acción de fiscalización siguiente: CUI 2194133, Creación del Puente Vial Vehicular y 
Mejoramientos de Accesos sobre la Quebrada San Antonio Distrito de San Miguel del Faique Provincia de 
Huancabamba en un presupuesto de hasta S/15,800 soles, en el plazo hasta 30 días hábiles que se contabilizaran 
desde el inicio de la actividad conforme al acta de inicio suscrita.  
Artículo Segundo.-Requerir a la Gerencia General Regional disponga la certificación presupuestal por el monto 
solicitado.  
Artículo Tercero.-Encargar a la Secretaría del Consejo Regional efectué las acciones administrativas  
Artículo Cuarto.- Comunicar el presente acuerdo al señor Gobernador Regional  
Artículo Quinto.- Comunicar al Órgano de Control Institucional  
Artículo Sexto. Dispensar el presente Acuerdo del trámite de lectura y aprobación del Acta  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, entra a debate los Consejeros que desean participar o que tengan alguna observación al 
respecto sírvanse hacerlo conocer, no habiendo observaciones señor secretario sometemos a votación nominal el 
proyecto de Acuerdo Consejo Regional.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal para la acción de fiscalización del Consejero de Huancabamba, 
Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, SI; 
Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de Paita José Enrique Díaz 
Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, SI; 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto SI; Consejero 
de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa María Feliciana Seminario 
Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero Delegado doy cuenta de la 
votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo se aprueba el proyecto de Acuerdo de Consejo 
Regional que autoriza la acción de fiscalización al Consejero de Huancabamba tal como se detalló anteriormente. 
En esa misma línea señores Consejeros el Consejero de Huancabamba está solicitando una segunda acción de 
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fiscalización con un presupuesto de hasta S/15,800 soles, conforme a lo indicado en el memorándum leído para lo 
cual tiene el uso de la palabra para que dé cuenta de su solicitud.    
 
Consejero de Huancabamba Wilmer Bocanegra Berna manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, en mi segunda participación solicito a este Pleno del Consejo se apruebe mi 
segunda acción de fiscalización al Proyecto con CUI 2597226 Reparación de Captación de Agua Construcción de 
Líneas de Conducción Reservorio Línea de Adopción, además de otros activos en el Servicio de Agua Potable 
Rural en el Sector el Paraíso del Centro Poblado San Cristóbal Distrito de San Miguel del Faique Provincia de 
Huancabamba, de la misma manera solicito a este Pleno aprobar con cargo a redacción puesto que los montos 
que acaba de mencionar en cuanto a lo que ha sido considerado a movilidad por el recorrido que hace el vehículo 
supera los S/450.00 soles en combustible nada más, y aquí había considerado en este pequeño informe S/600.00 
soles entonces por eso estoy solicitando con cargo a redacción para poder considerar los montos de la movilidad 
muchas gracias.   
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Huancabamba, entra a debate la propuesta de acción de fiscalización presentada por el 
Consejero de Huancabamba, bien, no habiendo participaciones señor secretario sometemos a votación.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal para la segunda acción de fiscalización del Consejero de 
Huancabamba, Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer Bocanegra 
Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de Paita José Enrique 
Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro Enrique Alama 
Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto SI; 
Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa María Feliciana 
Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero Delegado doy cuenta 
de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo se apruébala la segunda acción de fiscalización 
solicitada por el Consejero de Huancabamba del proyecto antes mencionado, señor secretario proyecte el Acuerdo 
de Consejo Regional. 
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta   
Artículo Primero.- Aprobar la acción de fiscalización presentada por el Consejero de Huancabamba Wilmer 
Bocanegra Berna, que conforme a lo normado en la Ley 31812, Ley que modifica la ley orgánica de Gobiernos 
Regionales para asegurar el funcionamiento del ejercicio de la función de fiscalización de los Consejos Regionales 
se efectuará la acción de fiscalización siguiente : CUI 2597226  Reparación de Captación de Agua Construcción 
de Líneas de Conducción Reservorio Línea de Adopción además de otros activos en el Servicio de Agua Potable 
Rural en el Sector el Paraíso del Centro Poblado San Cristóbal Distrito de San Miguel del Faique provincia de 
Huancabamba, en un presupuesto de hasta  con cargo a redacción según lo ha solicitado el Consejero,  en el 
plazo hasta 30 días hábiles, que se contabilizarán desde el inicio de la actividad conforme al acta de inicio suscrita. 
Artículo Segundo.- Requerir a la Gerencia General Regional disponga la certificación presupuestal por el monto 
solicitado  
Artículo Tercero.-Encargar a la SecretarÍa del Consejo Regional efectué las acciones administrativas.  
Artículo Cuarto.- Comunicar el presente acuerdo al señor Gobernador Regional.  
Artículo Quinto. -Comunicar al Órgano de Control Institucional.  
Artículo Sexto. Dispensar el presente Acuerdo del trámite de lectura y aprobación del Acta.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, dado cuenta del proyecto de Acuerdo de Consejo Regional dejamos a consideración del 
Pleno, si hubiese alguna observación con respecto al Acuerdo de Consejo Regional, no habiendo observaciones al 
respecto sometemos a votación señor secretario.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal para la segunda acción de fiscalización del Consejero de 
Huancabamba, Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer Bocanegra 
Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de Paita José Enrique 
Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro Enrique Alama 
Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto SI; 
Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa María Feliciana 
Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero Delegado doy cuenta 
de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo. 
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Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo se aprueba el Acuerdo de Consejo Regional para 
la acción de fiscalización del Consejero de Huancabamba. 
Señores Consejeros damos cuenta del siguiente Memorándum N° 13-2024 presentado por la Consejera de 
Morropón en la cual solicita al Pleno la aprobación de dos acciones de fiscalización para desarrollar en los 
siguientes meses, para tal efecto tiene el uso de la palabra Consejera de Morropón.  

 
Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, solicito al Pleno del Consejo me puedan aprobar la primera acción de fiscalización 
para el siguiente periodo, Recuperación de los Servicios de Salud del Centro de Salud del Distrito de Salitral en la 
Provincia de Morropón por un monto referencia igual de S/16,050 soles. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejera de Morropón. Señores Consejeros la Consejera de Morropón solicita la aprobación de acciones 
de fiscalización, en este caso una primera acción que es la Recuperación de los Servicios de Salud del Centro de 
Salud del Distrito de Salitral en la provincia de Morropón, bien, entra a debate lo requerido por la Consejera de 
Morropón, bueno no habiendo participaciones al respecto, señor secretario sometemos a votación la solicitud de la 
Consejera de Morropón. 
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal par la primera acción de fiscalización de la Consejera de 
Morropón. Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, 
SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de Paita José Enrique Díaz 
Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, SI; 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto SI; Consejero 
de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa María Feliciana Seminario 
Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero Delegado doy cuenta de la 
votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo Regional de la primera acción 
de fiscalización solicitada por la Consejera de Morropón, señor secretario de cuenta del proyecto de acuerdo de 
Consejo Regional.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta   
Artículo Primero.-  Aprobar la acción de fiscalización presentada por el Consejero de Morropón Karina de las 
Mercedes Morales Andrade, que conforme a lo normado en la Ley 31812, Ley que modifica la Ley Orgánica de 
Gobiernos Regionales, para asegurar el funcionamiento del ejercicio de la función de fiscalización de Los 
Consejos Regionales, efectuara la acción de fiscalización siguiente: CUI 2426793 Recuperación de los Servicios 
de Salud del Centro de Salud del Distrito de Salitral en la provincia de Morropón en un presupuesto de hasta 
S/16,050 soles según lo ha solicitado la Consejera Morropón en el plazo hasta 30 días hábiles que se 
contabilizaran desde el inicio de la actividad conforme al acta de inicio suscrita. 
Artículo Segundo.- Requerir a la Gerencia General Regional disponga la certificación presupuestal por el monto 
solicitado  
Artículo Tercero.-Encargar a la Secretaría del Consejo Regional efectué las acciones administrativas  
Artículo Cuarto.-Comunicar el presente acuerdo al señor Gobernador Regional  
Artículo Quinto.- Comunicar al Órgano de Control Institucional  
Artículo Sexto.- Dispensar el presente Acuerdo del trámite de lectura y aprobación del Acta  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, bien señores Consejeros se ha dado cuenta del proyecto de Acuerdo de Consejo 
Regional, si hubiese alguna observación al respecto sírvanse hacerlo conocer, no habiendo intervenciones al 
respecto señor secretario sometemos a votación nominal el proyecto de Acuerdo de Consejo Regional.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal. Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI, Consejero de 
Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, 
SI; Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero 
de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de 
Sechura Angler Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de 
Sullana Rosa María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien 
Consejero Delegado doy cuenta de la votación, ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo.  
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Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo Regional la primera acción de 
fiscalización solicitada por la Consejera de Morropón del proyecto antes mencionado, en esa misma línea señores 
Consejeros la Consejera de Morropón ha solicitado al Pleno del Consejo se apruebe una segunda acción de 
fiscalización con un presupuestos de hasta S/16,050 soles para el proyecto de Mejoramiento del Servicio de 
Almacenamiento de Medicamentos de la Sub Región de Salud Morropón Huancabamba, tiene el uso de la palabra 
Consejera de Morropón para su sustento correspondiente.  
 
Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, igualmente solicito al Pleno del Consejo Regional de la aprobación de la segunda 
acción de fiscalización Mejoramiento del Servicio de Almacenamiento de Medicamentos de la Sub región de Salud 
Morropón Huancabamba Distrito de Chulucanas Yapatera, provincia de Morropón por un monto de hasta S/16,000 
soles.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejera de Morropón, alguien de los Consejeros tuviese alguna observación al respecto sírvanse 
hacerlo conocer, bien no habiendo intervenciones para este punto de Orden del Día, señor secretario sometemos 
a votación la solicitud presentada por la Consejera de Morropón.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal par la segunda acción de fiscalización de la Consejera de 
Morropón. Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, 
SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de Paita José Enrique Díaz 
Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, SI; 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto SI; Consejero 
de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa María Feliciana Seminario 
Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero Delegado doy cuenta de la 
votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo Regional de la segunda acción 
de fiscalización solicitada por la Consejera de Morropón, señor secretario de cuenta del proyecto de acuerdo de 
Consejo Regional.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta   
Artículo Primero .- Aprobar la acción de fiscalización presentada por el Consejero de Morropón Karina de las 
Mercedes Morales Andrade, conforme a lo normado en la Ley 31812, Ley que modifica la Ley Orgánica de 
Gobiernos Regionales, para asegurar el funcionamiento del ejercicio de la función de fiscalización de los Consejos 
Regionales efectuará la acción de fiscalización siguiente: CUI 2539743 Mejoramiento del Servicio de 
Almacenamiento de Medicamentos de la Sub Región de Salud Morropón Huancabamba, Distrito de Chulucanas 
Yapatera provincia de Morropón por un monto de hasta S/16,050 soles según lo ha solicitado la Consejera 
Morropón, en el plazo hasta 30 días hábiles que se contabilizaran desde el inicio de la actividad conforme al acta 
de inicio suscrita.  
Artículo Segundo.-Requerir a la Gerencia General Regional disponga la certificación presupuestal por el monto 
solicitado.  
Artículo Tercero. -Encargar a la secretaria del Consejo Regional efectué las acciones administrativas. 
Artículo Cuarto.- Comunicar el presente acuerdo al señor Gobernador Regional. 
Artículo Quinto.- Comunicar al Órgano de Control Institucional.  
Artículo Sexto.- Dispensar el presente Acuerdo del trámite de lectura y aprobación del Acta.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, si algún Consejero tiene alguna observación al proyecto de Acuerdo de Consejo 
Regional sírvanse hacerlo conocer no habiendo observaciones al respecto señor secretario sometemos a votación 
nominal. 
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal par la segunda acción de fiscalización de la Consejera de 
Morropón. Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, 
SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de Paita José Enrique Díaz 
Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, SI; 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto SI; Consejero 
de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa María Feliciana Seminario 
Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero Delegado doy cuenta de la 
votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo. 
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Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo la segunda acción de 
fiscalización solicitada por la Consejera de Morropón del proyecto antes indicado, señores Consejeros como tercer 
despacho, perdón tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Roberth Sánchez.  
 
Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova manifiesta  
Disculpe Consejero Delegado no sé si en el tercer despacho esta mi pedido porque también estaba dentro del 
tercero muy bien muchas gracias.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias, dar cuenta señores Consejeros que aún tenemos en despacho algo de 6 a 7 puntos de despacho, luego 
tenemos algunos puntos que se han plantado en pedidos que han pasado a orden del día como tercer despacho 
tenemos el memorándum N° 22-2024 presentado por el Consejero de Talara quien solicita dos acciones de 
fiscalización para lo cual tiene el uso de la palabra.   
 
Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaque manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, a través del Pleno solicito se me pueda autorizar las dos acciones de fiscalización la 
primera es el servicio de fiscalización de las Contrataciones de Bienes y servicios de la Unidad Ejecutora Ugel 
Talara.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias el Consejero de Talara, efectivamente tal como lo indica el memorándum solicita que se le apruebe, dos 
acciones de fiscalización, la primera acción de Contrataciones de Bienes y Servicios de la Unidad Ejecutora Ugel 
Talara, en ese sentido si alguien de los Consejeros deseas participar sírvanse hacerlo conocer, no habiendo 
intervenciones señor secretario sometemos a votación nominal. 
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal par la primera acción de fiscalización del  Consejero de Talara 
Carlos Andrés Castillo Ipanaque, Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, 
Wilmer Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de 
Paita José Enrique Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro 
Enrique Alama Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler 
Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa 
María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero 
Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo. 

 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo ha sido aprobada la acción de fiscalización 
solicitada por el Consejero de Talara con un presupuesto de hasta S/14,500 soles según lo indicado en el 
memorándum que se dio cuenta, señor secretario proyecte el Acuerdo de Consejo Regional. 
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta   
Artículo Primero Aprobar la acción de fiscalización presentada por el Consejero de Talara  Carlos Andrés Castillo 
Ipanaque, conforme a lo normado en la Ley 31812, Ley que modifica la Ley orgánica de Gobiernos Regionales 
para asegurar el funcionamiento del ejercicio de la función de fiscalización de los Consejos Regionales efectuara 
la acción de fiscalización siguiente: Acción de Contrataciones de Bienes y Servicios de la Unidad Ejecutora Ugel 
Talara, con un presupuesto de hasta S/14,500 soles, según lo ha solicitado el Consejero de Talara, en el plazo 
hasta 30 días hábiles que se contabilizaran desde el inicio de la actividad conforme al acta de inicio suscrita.  
Artículo Segundo.- Requerir a la Gerencia General Regional disponga la certificación presupuestal por el monto 
solicitado  
Artículo Tercero.-Encargar a la SecretarÍa del Consejo Regional efectué las acciones administrativas.  
Artículo Cuarto.- Comunicar el presente acuerdo al señor Gobernador Regional.  
Artículo Quinto. -Comunicar al Órgano de Control Institucional.  
Artículo Sexto. -Dispensar el presente Acuerdo del trámite de lectura y aprobación del Acta.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario. Si algún Consejero desea participar o si tengan alguna observación al proyecto d 
Acuerdo de Consejo Regional sírvanse hacerlo Conocer, si no hay observaciones al respecto señor secretario 
sometemos a votación.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal de la acción de fiscalización del  Consejero de Talara Carlos 
Andrés Castillo Ipanaque, Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer 
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Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de Paita 
José Enrique Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro 
Enrique Alama Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler 
Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa 
María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero 
Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo se aprueba el proyecto de Acuerdo de Consejo 
Regional que autoriza la acción de fiscalización del proyecto antes mencionado, al mismo tiempo el Consejero de 
Talara solicito una segunda acción de fiscalización para lo cual tiene el uso de la palabra. 
 
Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaque manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, solicito a este Pleno del Consejo la segunda acción de fiscalización que corresponde 
a las Contrataciones Administrativas y Desarrollo de los Procesos de la Elaboración de los Expedientes en los 
Desembarcaderos Pesqueros Artesanales los DPA de la jurisdicción a la que represento de la Provincia de Talara 
muchas gracias.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias  Consejero de Talara, señores Consejeros el Consejero de Talara solicita al Pleno se le autorice una 
segunda acción de fiscalización a las contrataciones administrativas y desarrollo de los procesos de la elaboración 
de los expedientes en los desembarcaderos pesqueros artesanales en la jurisdicción de la provincia de Talara con 
un presupuesto de hasta S/15,000 soles sometemos a debate lo solicitado por el Consejero de Talara, si algún 
Concejero desea participar sírvanse hacerlo conocer, no habiendo participaciones señor secretario sometemos a 
votación la solicitud del Consejero de Talara.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal par la segunda acción de fiscalización del  Consejero de Talara 
Carlos Andrés Castillo Ipanaque, Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, 
Wilmer Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de 
Paita José Enrique Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro 
Enrique Alama Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler 
Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa 
María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero 
Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo se aprueba la solicitud del Concejero de Talara 
referente al proyecto antes mencionado, señor secretario de cuenta del proyecto de Acuerdo de Consejo Regional.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta   
Artículo Primero.- Aprobar la acción de fiscalización presentada por el Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo 
Ipanaque, conforme a lo normado en la Ley N°31812, Ley que modifica la Ley Orgánica de Gobiernos Regionales, 
para asegurar el funcionamiento del ejercicio de la función de fiscalización de Los Consejos Regionales, se 
efectuará la acción de fiscalización siguiente, Contrataciones Administrativas y Desarrollo de los Procesos de la 
Elaboración de los Expedientes en los Desembarcaderos Pesqueros Artesanales en la Jurisdicción de la Provincia 
de Talar, con un presupuesto de hasta S/15,000 soles según lo ha solicitado la Consejero de Talara, en el plazo 
hasta 30 días hábiles que se contabilizaran desde el inicio de la actividad conforme al acta de inicio suscrita. 
Artículo Segundo.- Requerir a la Gerencia General Regional disponga la certificación presupuestal por el monto 
solicitado  
Artículo Tercero.-Encargar a la SecretarÍa del Consejo Regional efectué las acciones administrativas.  
Artículo Cuarto.- Comunicar el presente acuerdo al señor Gobernador Regional.  
Artículo Quinto. -Comunicar al Órgano de Control Institucional.  
Artículo Sexto. -Dispensar el presente Acuerdo del trámite de lectura y aprobación del Acta.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, si algún Consejero desea participar o si tengan alguna observación al proyecto de 
Acuerdo de Consejo Regional sírvanse hacerlo conocer, no habiendo observaciones al respecto señor secretario 
sometemos a votación.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal par la segunda acción de fiscalización del  Consejero de Talara 
Carlos Andrés Castillo Ipanaque, Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, 
Wilmer Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de 
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Paita José Enrique Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro 
Enrique Alama Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler 
Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa 
María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero 
Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, se ha aprobado por unanimidad el proyecto de Acuerdo de Consejo Regional de la 
segunda acción de fiscalización solicitada por el Consejero de Talara, bien como cuarto despacho señores 
Consejeros tenemos el Memorándum 03-2024 presentado por el Consejero de Sullana, solicitando dos 
acciones de fiscalización para poder desarrollar en el siguiente periodo, para tal efecto tiene el uso de la palabra 
Consejero de Sullana.   
 
Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vilches manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, pido al Pleno del Consejo apruebe las siguientes dos acciones de fiscalización la 
cual la primera se refiere al CUI 2552677 es el Mejoramiento de Servicio de Movilidad Urbana del Asentamiento 
Humano Pilar Nores en el sector este del Distrito de Sullana Provincia de Sullana departamento de Piura, aquí 
quisiera también resaltarle al Pleno del Consejo y pedirle por un error propio el presupuesto total estimado yo lo 
había considerado hasta S/14,500 pero aquí el error propio es que no he considerado el tema de alimentación en 
la cual solicito que el presupuesto estimado ascienda hasta 14,800, con cargo a redacción teniendo en cuenta que 
por alimentación estoy poniendo el costo de 300 soles eso Consejero Delegado.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias el Consejero de Sullana está solicitando al Pleno del Consejo de una primera acción de fiscalización al 
Mejoramiento de Servicio de Movilidad Urbana en las vías locales del Asentamiento Humano Pilar Nores en el 
sector este del Distrito de Sullana, Provincia de Sullana, departamento de Piura, como da cuenta también el monto 
presupuestal inicial fue de hasta S/14,500 soles está solicitando una modificación a 14,800 soles puesto que está 
incluyendo un tema de viáticos que no había considerado anteriormente, para dar trámite y como venimos 
desarrollando en la presente sesión someto a debate del Pleno del Consejo si algún Consejero desea participar 
sírvase hacerlo conocer, no habiendo participaciones al respecto señor secretario sometemos a votación la 
solicitud presentada por el Consejero de Sullana.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal par la primera acción de fiscalización del  Consejero de Sullana 
Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de 
Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, 
SI; Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero 
de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de 
Sechura Angler Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de 
Sullana Rosa María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien 
Consejero Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo aprueba la solicitud del Concejero de Sullana para 
poder realizar la acción de fiscalización dado cuenta anteriormente señor secretario proyecte el Acuerdo de 
Consejo Regional.   
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta   
Artículo Primero Aprobar la acción de fiscalización presentada por el Consejero de Sullana  Manuel Alberto Vargas 
Machuca Vilches, conforme a lo normado en la Ley 31812, Ley que modifica la Ley Orgánica de Gobiernos 
Regionales para asegurar el funcionamiento del ejercicio de la función de fiscalización de Los Consejos 
Regionales, se efectuará la acción de fiscalización siguiente, CUI 2552677 Mejoramiento de Servicio de Movilidad 
Urbana de las vías locales del Asentamiento Humano Pilar Nores, en el sector este del Distrito de Sullana 
provincia de Sullana departamento de Piura, con un presupuesto con cargo a redacción con el agregado por del 
tema de gastos de alimentación de hasta S/14,800 soles según lo ha solicitado la Consejero de Sullana, en el 
plazo hasta 30 días hábiles que se contabilizaran desde el inicio de la actividad conforme al acta de inicio suscrita.  
Artículo Segundo.- Requerir a la Gerencia General Regional disponga la certificación presupuestal por el monto 
solicitado  
Artículo Tercero.-Encargar a la Secretaría del Consejo Regional efectué las acciones administrativas.  
Artículo Cuarto.- Comunicar el presente acuerdo al señor Gobernador Regional.  
Artículo Quinto. -Comunicar al Órgano de Control Institucional.  
Artículo Sexto. -Dispensar el presente Acuerdo del trámite de lectura y aprobación del Acta.  
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Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, bien señores Consejeros se ha dado cuenta del proyecto de Acuerdo de Consejo 
Regional si algún Concejero desea participar sírvanse hacerlo conocer no habiendo intervenciones señor 
secretario sometemos a votación el proyecto de Acuerdo de Consejo Regional. 
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal, Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI, Consejero de 
Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, 
SI, Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses, SI, Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero 
de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de 
Sechura Angler Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de 
Sullana Rosa María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien 
Consejero Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo se aprueba el proyecto de Acuerdo de Consejo 
Regional que autoriza la acción de fiscalización solicitada por el Consejero de Sullana, señores Consejeros de 
igual forma en un primer instante hicimos de conocimiento en este cuarto despacho el Concejero de Sullana ha 
solicitado dos acciones de fiscalización tiene el uso de la palabra Consejero de Sullana de la segunda acción 
de fiscalización.  
 
Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, de igual forma pido al Pleno del Consejo se me apruebe mi segunda actividad de 
fiscalización con CUI 397009 Mejoramiento y Ampliación del Servicio Educativo  Instituto Industrial Femenino N° 
48 de la ciudad de Sullana Distrito y provincia de Sullana departamento de Piura aquí quisiera resaltar algo 
aprovechar la presencia de hoy día temprano de las dos damitas de ingeniera y la licencia Berenice justamente 
proyectaron en sus diapositivas la intervención que ellos están haciendo en la I.E. INIF 48 conocido en Sullana si 
bien es cierto esta obra la van a recepcionar pero sería bueno también ver cuál ha sido todo el procedimiento  
ejecutivo constructor de acuerdo al expediente técnico  y de igual forma pido al Consejo con cargo a redacción por 
error propio se me considere el tema de los viáticos en esta segunda actividad gracias Consejero Delegado.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Sullana, señores Consejeros el Consejero de Sullana da cuenta de la solicitud de una 
segunda acción de fiscalización del proyecto antes mencionado, no habiendo observaciones señor secretario 
sometemos a votación la solicitud del Consejero de Sullana.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal, para la segunda acción del Concejero de Sullana Consejero de 
Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, SI; Consejera de 
Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses, SI; 
Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, SI; Consejero 
de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana 
Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa María Feliciana Seminario Arca, SI; 
Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero Delegado doy cuenta de la votación ha 
sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad el Pleno del Consejo Regional se aprueba la segunda acción de 
fiscalización solicitada por el Consejero de Sullana, señor secretario de cuenta del proyecto de Acuerdo de 
Consejo Regional.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta   
Artículo Primero.-  Aprobar la acción de fiscalización presentada por el Consejero de Sullana  Manuel Alberto 
Vargas Machuca Vilches, que conforme a lo normado en la Ley N°31812, Ley que modifica la Ley Orgánica de 
Gobiernos Regionales para asegurar el funcionamiento del ejercicio de la función de fiscalización de Los Consejos 
Regionales, efectuará la acción de fiscalización siguiente: con CUI 397009 Mejoramiento y Ampliación del Servicio 
Educativo  Instituto Industrial Femenino N° 48 de la ciudad de Sullana, Distrito y Provincia de Sullana, 
departamento de Piura con un presupuesto de hasta S/14,800 soles, según lo ha solicitado la Consejero de 
Sullana en el plazo hasta 30 días hábiles que se contabilizaran desde el inicio de la actividad conforme al acta de 
inicio suscrita.  
Artículo Segundo.- Requerir a la Gerencia General Regional disponga la certificación presupuestal por el monto 
solicitado  
Artículo Tercero.-Encargar a la Secretaría del Consejo Regional efectué las acciones administrativas.  
Artículo Cuarto.- Comunicar el presente acuerdo al señor Gobernador Regional.  
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Artículo Quinto. -Comunicar al Órgano de Control Institucional.  
Artículo Sexto. -Dispensar el presente Acuerdo del trámite de lectura y aprobación del Acta.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, señores Consejeros se ha dado cuenta del proyecto de acuerdo de Consejo Regional si 
hubiese alguna observación sírvanse hacerlo conocer, no habiendo observaciones señor secretario sometemos a 
votación nominal. 
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal, para la segunda acción del Concejero de Sullana Consejero de 
Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, SI; Consejera de 
Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses, SI; 
Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, SI; Consejero 
de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana 
Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa María Feliciana Seminario Arca, SI; 
Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero Delegado doy cuenta de la votación ha 
sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo Regional se aprueba la segunda acción 
fiscalización del Consejero de Sullana de la obra antes mencionada, bien señores Consejeros como quinto 
despacho tenemos el memorándum 05-2024 presentado por el Consejero de Piura Roberth Sánchez en la 
cual solicita la aprobación de una acción de fiscalización del siguiente periodo, en ese sentido tiene el uso de la 
palabra Consejero de Piura Roberth Sánchez.  
 
Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, como ya todos sabemos que se aprobó el Programa de Acciones de Fiscalización y 
de este programa alcanzamos una relación de fiscalizaciones que vamos a tener en el presente año, por ello pido 
al Pleno por intermedio de usted señor Consejero Delegado se me pueda aprobar la acción de fiscalización a la 
Obra Mejoramiento del Servicio Educativo en la Institución Educativa Superior Tecnológico Publico Almirante 
Miguel Grau del Distrito Veintiséis de Octubre, provincia de Piura, departamento de Piura con CUI 2355706, estoy 
solicitando esta acción de fiscalización con un plazo máximo de 30 días hábiles gracias señor Consejero 
Delegado.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Piura Roberth Sánchez, bien señores Consejeros se ha dado cuenta de la solicitud 
presentada por el Consejero Roberth Sánchez para que le podamos aprobar si así lo creen conveniente la acción 
de fiscalización de la obra antes mencionado, bien entramos al tema de debate si algún Consejero desea 
participar sírvanse hacerlo conocer, no habiendo intervenciones al respecto señor secretario someta a votación la 
solicitud del Concejero de Piura Sánchez.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal, para la acción de fiscalización del Concejero de Piura Roberth 
Sánchez Córdova. Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer 
Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de Paita 
José Enrique Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro 
Enrique Alama Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler 
Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa 
María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero 
Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo Regional la solicitud del Consejero de Piura 
Roberth Sánchez para la acción de fiscalización antes mencionada, señor secretario de cuenta del proyecto de 
Acuerdo de Consejo Regional. 
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta   
Artículo Primero.- Aprobar la acción de fiscalización presentada por el Consejero de Piura Roberth Sánchez 
Córdova, que conforme a lo normado en la Ley N° 31812, Ley que modifica la Ley Orgánica de Gobiernos 
Regionales para asegurar el funcionamiento del ejercicio de la función de fiscalización de Los Consejos 
Regionales, se efectuará la acción de fiscalización siguiente : obra con CUI 2355706 Mejoramiento del Servicio 
Educativo en la Institución Educativa Superior Tecnológico Publico Almirante Miguel Grau del Distrito Veintiséis  de 
Octubre, provincia de Piura, departamento de Piura, con un presupuesto de hasta S/16,500 soles según lo ha 
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solicitado la Consejero de Piura, en el plazo hasta 30 días hábiles que se contabilizaran desde el inicio de la 
actividad conforme al acta de inicio suscrita.  
Artículo Segundo.- Requerir a la Gerencia General Regional disponga la certificación presupuestal por el monto 
solicitado  
Artículo Tercero.-Encargar a la SecretarÍa del Consejo Regional efectué las acciones administrativas.  
Artículo Cuarto.- Comunicar el presente acuerdo al señor Gobernador Regional.  
Artículo Quinto. -Comunicar al Órgano de Control Institucional.  
Artículo Sexto. -Dispensar el presente Acuerdo del trámite de lectura y aprobación del Acta.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, si algún Consejero tiene alguna observación al proyecto de Acuerdo de Consejo 
Regional sírvanse hacerlo conocer, no habiendo participaciones al respecto señor secretario sometemos a 
votación del Pleno el acuerdo de Consejo Regional.   
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal, para el proyecto de Acuerdo. Consejero de Ayabaca Milker Castro 
Flores, SI, Consejero de Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las 
Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth 
Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo 
Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas 
Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos 
Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por 
unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo Regional se apruebe el proyecto de Acuerdo de 
Consejo Regional para la acción de fiscalización de la obra antes mencionada. También en el siguiente despacho 
damos cuenta de la solicitud del memorándum N°33-2024 presentada por el Consejero de Paita en la cual solicita 
la aprobación para poder desarrollar dos acciones de fiscalización, Consejero de Paita tiene el uso de la palabra 
para su sustento correspondiente.  
 
Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, en la misma línea que seguimos de acuerdo al amparo de la ley solicito al Pleno se 
autorice dos acciones de fiscalización en el plazo de 30 días, una sería la fiscalización en el ámbito Administrativo 
Funcional de la Unidad Ejecutora 405 Hospital Las Mercedes de Paita, del Distrito de Paita, provincia de Paita, y la 
otra sería la fiscalización a las obras desarrolladas en el Dique 1020 Distrito de Colán y el Dique 2060 Distrito de la 
Huaca del Bajo Chira, la primera no ascendente a 15,700 y la segunda no ascendente de 15,000.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Paita, bien señores Consejeros dado cuenta de la solicitud del Consejero de Paita en esta 
instancia vamos a someter a debate la primera acción solicitada por el Consejero de Paita con respeto a la 
fiscalización en el Hospital de las Mercedes de Paita, provincia de Paita, para lo cual si algún Consejero desea 
participar, sírvanse hacerlo conocer, no habiendo participaciones al respeto, señor secretario sometemos a 
votación la solicitud presentada por el Consejero de Paita. 
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal, para la primera acción de fiscalización del Concejero de Paita 
José Enrique Díaz Dioses. Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer 
Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de Paita 
José Enrique Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro 
Enrique Alama Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler 
Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa 
María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero 
Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo Regional la solicitud del Consejero de Paita, para 
la primera acción de fiscalización antes mencionada, señor secretario de cuenta del proyecto de Acuerdo de 
Consejo Regional.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta   
Artículo Primero.- Aprobar la acción de fiscalización presentada por el Consejero de Paita, José Enrique Díaz 
Dioses, que conforme a lo normado en la Ley N°31812, Ley que modifica la Ley Orgánica de Gobiernos 
Regionales para asegurar el funcionamiento del ejercicio de la función de fiscalización de los Consejos 
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Regionales, se efectuará la acción de fiscalización siguiente: en el Hospital de las Mercedes de Paita con un 
presupuesto de hasta S/15,700 soles, según lo ha solicitado la Consejero de Paita en el plazo hasta 30 días 
hábiles que se contabilizaran desde el inicio de la actividad conforme al acta de inicio suscrita. 
Artículo Segundo.- Requerir a la Gerencia General Regional disponga la certificación presupuestal por el monto 
solicitado  
Artículo Tercero.-Encargar a la Secretaría del Consejo Regional efectué las acciones administrativas.  
Artículo Cuarto.- Comunicar el presente acuerdo al señor Gobernador Regional.  
Artículo Quinto. -Comunicar al Órgano de Control Institucional.  
Artículo Sexto. -Dispensar el presente Acuerdo del trámite de lectura y aprobación del Acta.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, bien señores Consejeros sometemos a consideración el proyecto de Acuerdo sí algún 
Consejero desea participar con alguna observación sírvanse hacerlo conocer, no habiendo observaciones al 
respecto señor secretario sometemos a votación nominal el proyecto de Acuerdo de Consejo Regional.  

 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal, para la primera acción de fiscalización del Concejero de Paita 
José Enrique Díaz Dioses. Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer 
Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI, Consejero de Paita 
José Enrique Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro 
Enrique Alama Farfán, SI, Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler 
Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa 
María Feliciana Seminario Arca, SI, Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero 
Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo Regional se aprueba la solicitud del Consejero de 
Paita, para la primera acción de fiscalización antes mencionada, en la misma línea señores Consejeros, el 
Consejero de Paita solicitó una segunda acción de fiscalización a la ejecución de la ficha en el Dique 1020 en el 
Distrito de Colán y Dique 2060 en el Distrito de la Huaca Bajo Chira para tal efecto tiene el uso de la palabra para 
dar cuenta de su solicitud.  
 
Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, efectivamente ya son obras que se han ejecutado lo que se busca es desarrollar una 
fiscalización en el ámbito de post ejecución, recordemos que nuestra función no son denunciar sino recomendar 
algunas acciones a tomar gracias Consejero Delegado. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Paita, bien dado cuenta de la solicitud del Consejero de Paita, sí alguien de los Consejeros 
desea participar sírvanse hacerlo conocer, no habiendo participaciones u observaciones al respecto señor 
secretario sometemos a votación.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal, para la segunda acción de fiscalización del Concejero de Paita 
José Enrique Díaz Dioses. Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer 
Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de Paita 
José Enrique Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro 
Enrique Alama Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler 
Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa 
María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero 
Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo, aprueba la acción de fiscalización solicitada por 
el Consejero de Paita, señor secretario proyecte el Acuerdo de Consejo Regional.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta   
Artículo Primero .- Aprobar la acción de fiscalización presentada por el Consejero de Paita, José Enrique Díaz 
Dioses, conforme a lo normado en la Ley N° 31812, ley que modifica la Ley Orgánica de Gobiernos Regionales 
para, asegurar el funcionamiento del ejercicio de la función de fiscalización de los Consejos Regionales, se 
efectuará la acción de fiscalización siguiente : Ejecución de la ficha en  el Dique 1020 Distrito Colan y Dique 2060 
Distrito la Huaca Bajo Chira, con un presupuesto de hasta S/15,000 soles, según lo ha solicitado la Consejero de 
Paita, en el plazo hasta 30 días hábiles que se contabilizaran desde el inicio de la actividad conforme al acta de 
inicio suscrita. 
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Artículo Segundo.- Requerir a la Gerencia General Regional disponga la certificación presupuestal por el monto 
solicitado  
Artículo Tercero.-Encargar a la Secretaría del Consejo Regional efectué las acciones administrativas.  
Artículo Cuarto.- Comunicar el presente acuerdo al señor Gobernador Regional.  
Artículo Quinto. -Comunicar al Órgano de Control Institucional.  
Artículo Sexto. -Dispensar el presente Acuerdo del trámite de lectura y aprobación del Acta.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, si alguien de los Consejeros tenga alguna observación al respeto, sírvanse hacerlo 
conocer, no habiendo observaciones al respeto, señor secretario sometemos a votación nominal el proyecto de 
Acuerdo de Consejo Regional.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal, para la segunda acción de fiscalización del Concejero de Paita 
José Enrique Díaz Dioses. Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer 
Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de Paita 
José Enrique Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro 
Enrique Alama Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler 
Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa 
María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero 
Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, bien ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo Regional la segunda 
acción de fiscalización solicitada del Consejero de Paita antes mencionada. 
Tenemos un siguiente punto de despacho, el memorándum N° 234-2024 presentado por el secretario del Consejo 
Regional, sobre la propuesta para la designación de encargado del Registro de la Información del Balance 
Semestral, señores Consejeros en el numeral 7.1.1 de la Directiva N°015-2022 de Contraloria, que establece los 
lineamientos para el balance semestral de las acciones de fiscalización presupuestadas, señala respeto a la 
designación del encargado del registro de información del balance semestral de los Consejeros Regionales, en 
ese sentido indica que corresponde al Consejo Regional designar mediante documento formal al encargado del 
registro de la información. Para mayores detalles en este sentido dado que el memorándum ha sido presentado 
por nuestro secretario, tiene el uso de la palabra. 
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta   
Gracias Consejero Delegado, brevemente porque ya lo explicó el Consejero Delegado la norma que rige del 
balance semestral de los Consejeros Regionales con cargo a las acciones de fiscalización presupuestadas 
establece en su numeral 7.1.1 Que corresponde designar mediante documento formal al encargado del registro de 
información, este tema desde que ya hemos empezado con las acciones de fiscalización se ha venido 
Considerando en un artículo de los Acuerdo de Consejo, que se le encargue al Secretario del Consejo Regional el 
ingreso de la información, pero Contraloría solicita que esto sea formalmente mediante un acuerdo de Consejo, 
por eso es que se ha solicitado ello para que se apruebe el Acuerdo de Consejo Regional de manera formal en el 
cual se designe al Secretario del Consejo Regional como el encargado del registro de la información del balance 
semestral del Consejo Regional del Gore Piura, conforme a la Directiva N°015-2022, y se le haga conocer ello al 
funcionario responsable en cuanto al pliego que es el Gerente General Regional para que dé cuenta a la 
Contraloría General de la República.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, efectivamente señores Consejeros la misma norma establece algunos lineamientos, en 
base a ello justamente el año pasado habíamos debatido estos temas para poder seguir el conducto regular, 
tratándose también intervenir con temas presupuestales es bastante delicado, tenemos que hacer nuestros 
balances tal como corresponde, en ese sentido dado cuenta del memorándum presentado por el Secretario del 
Consejo no sé si alguien de los Consejeros desea participar o tenga alguna observación al respecto sírvanse 
hacerlo conocer porque entiendo que en este sentido estaríamos encargando al secretario para que sea el 
responsable de la información, tiene le uso de la palabra Consejero de Paita. 
 
Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, ahí hay una duda por su intermedio Consejero Delegado, ya nuestro secretario lo 
manifestó que ya había un acuerdo con un artículo que contemplaba dicha atribución, recuerdo el año pasado le 
dimos esa atribución al secretario, no sé si esta vez vamos a modificar el anterior acuerdo del cual habla el 
secretario o vamos a enfatizar solamente en él nombre porque abogado Távara como Secretario General, estará a 
cargo sin especificar nombre creo a ver si allí pueda aclarar.  
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Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Paita, tiene el uso de la palabra señor secretario.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, si la misma norma que le di lectura señala que es anual entonces este encargo y 
este acuerdo de Consejo que los Consejos Regionales deben de emitir es con vigencia al 31 de diciembre 2024 y 
así dirá el acuerdo de Consejo Regional.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, si hubiese alguna otra intervención de los señores Consejeros, no habiendo más 
participaciones a votación nominal la propuesta presentada por el secretario del Consejo.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal. Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI, Consejero de 
Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, 
SI; Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero 
de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de 
Sechura Angler Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de 
Sullana Rosa María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien 
Consejero Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo se aprueba la propuesta presentada por el 
Secretario del Consejo Regional para la designación del encargado del registro de la información del balance 
semestral, señor secretario de cuenta del proyecto de acuerdo de Consejo Regional.   
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta   
Artículo Primero.- Designar al abogado Jaime Távara Alvarado Secretario del Consejo Regional del Gobierno 
Regional Piura, como el encargado del registro de la información del balance semestral del Consejo Regional del 
Gobierno Regional Piura conforme a la resolución de Contraloría N° 0266-2022-CG publicada el 5 de agosto 2022, 
que aprobó la directiva 015-2022/CG con vigencia a partir de la fecha hasta el 31 de diciembre del 2024. 
Artículo Segundo.- Señalar que el encargado del registro de la información designado conforme al artículo primero 
del presente Acuerdo de Consejo Regional cumplirá con las funciones y demás actividades en el marco de lo 
dispuesto en el numeral de la Directiva.  
Artículo Tercero.-Encargar al Gerente General Regional conforme a lo señalado en el numeral 6.7 de la Directiva 
N°015-2022, la generación de la solicitud de acceso del encargado el registro de la información designado en el 
artículo primero del presente acuerdo de Consejo Regional.   
Artículo Cuarto. Dispensar el presente Acuerdo de Consejo del trámite de lectura y aprobación del Acta.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, se ha dado cuenta del proyecto de Acuerdo de Consejo Regional señores Consejeros, sí 
alguien tuviese alguna observación sírvanse hacerlo conocer, no habiendo participaciones señor secretario 
sometemos a votación nominal para la aprobación del proyecto de Acuerdo de Consejo Regional. 
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal. Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI, Consejero de 
Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, 
SI; Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero 
de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de 
Sechura Angler Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de 
Sullana Rosa María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien 
Consejero Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo Regional se aprueba el Proyecto de Acuerdo de 
Consejo Regional que designa al abogado Jaime Távara Alvarado, Secretario del Consejo Regional Piura como el 
encargado del registro de la información del balance semestral del Consejo Regional Piura, conforme a la 
Resolución de Contraloría N°266-2022/CG. Bien señor secretario hasta aquí hemos culminado con los puntos de 
la estación de despacho de cuenta de los pedidos que pasaron a orden del día.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, como pedidos tenemos el primero, presentado por el Consejero de Piura Pedro 
Alama que solicito dos acciones de fiscalización; luego otro pedido de la Consejera de Morropón respecto al tema 
de una mesa de trabajo con la Red de Integridad para ver lo asuntos de acciones de fiscalización. Otro pedido de 
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la Consejera de Morropón, coordinar entre los Consejeros Regionales respecto a las visitan que realizan en las 
comisiones de servicio y acciones de fiscalización. Otro pedido de la Consejera de Morropón en cuanto al tema de 
una reunión de la Comisión de Desarrollo Social con el responsable del Fondo del Estimulo desarrollo FED. Otro 
pedido de la Consejera de Morropón respecto a la póliza de seguros de las unidades móviles de la sede Central 
del Gore Piura. Otro pedido del Consejera de Talara respeto a la solicitud de asignación de vehículos para el 
Consejo Regional. Eso es todo lo que paso a orden del día los demás pasaron a trámites administrativos.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, sí, efectivamente según los pedidos que se han indicado y que pasaron a Orden del Día 
empezar con los solicitado por el Consejero de Piura Pedro Alama, el cual solicita dos acciones de 
fiscalización, tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Pedro Alama para su sustento correspondiente. 
 
Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, por su intermedio y de la participación que me permite le envíe los dos puntos por  
whatsApp a nuestro secretario, abogado Jaime Távara dado que no me encuentro acá y solicité que se me tome 
en cuenta mis dos puntos con la finalidad de regularizar todo el día lunes documentariamente, pero los puntos 
están establecido de acuerdo a lo que le envié al abogado Távara, solicito que sean considerados por el Consejo 
Regional para su aprobación y en la próximo lunes solicitar la documentación correspondiente, dado que estas 
sesiones son grabadas,  pero es importante saber si se me puede tomar en cuenta en esta oportunidad.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Piura, tiene el uso de la palabra señor secretario para dar cuenta de las coordinaciones que 
realizado con el Consejero de Piura Pedro Alama.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, de acuerdo al mensaje remitido el Consejero Alama ha enviado dos pedidos de 
fiscalización, la primera es la Ejecución del Servicio de Limpieza y Desbroce Descolmatación del Dren Pajaritos 
Distrito Veintiséis de Octubre, provincia de Piura, departamento de Piura, y la segunda es la ejecución de la Obra 
Construcción del Cerco perimétrico en Canal Principal Bajo Piura Biaggo Arbulú, Castilla, Piura, Piura.     
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, el Consejero de Piura Pedro Alama está solicitando se le autorice la acción de 
fiscalización al Proyecto de la Ejecución al Servicio de Limpieza y Desbroce Descolmatación del Dren Pajaritos 
distrito Veintiséis  de Octubre, Provincia de Piura, departamento de Piura, sometemos a debate, si algún 
Consejero desea participar sírvanse hacerlo conocer, no habiendo participaciones al respecto señor secretario 
sometemos a votación la solicitud presentada por el Consejero de Piura Pedro Alama.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, con cargo a redacción por el tema del monto, en cuanto al plazo es igual el plazo 
solicitado hasta 30 días hábiles, se somete a consideración, votación nominal, para la primera acción de 
fiscalización del Concejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán. Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; 
Consejero de Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes 
Morales Andrade, SI; Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez 
Córdova SI; Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa 
Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto SI; Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas 
Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa María Feliciana Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos 
Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por 
unanimidad del Pleno del Consejo  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno de Consejo Regional se aprueba la primera acción de 
fiscalización solicitada por el Consejero de Piura Pedro Alama, señor secretario proyecte el Acuerdo de Consejo 
Regional.   
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta   
Con cargo a redacción  
Artículo Primero.- Aprobar la acción de fiscalización presentada por el Consejero de Piura, Pedro Enrique Alama 
Farfán, conforme a lo normado en la Ley 31812, Ley que modifica la Ley Orgánica de Gobiernos Regionales, para 
asegurar el funcionamiento del ejercicio de la función de fiscalización de los Consejos Regionales, se efectuará la 
acción de fiscalización siguiente :La Ejecución al Servicio de Limpieza y Desbroce Descolmatación del Dren 
Pajaritos distrito 26 de octubre, Provincia de Piura departamento de Piura con un presupuesto de hasta 
ascendente con cargo a redacción, en el plazo hasta 30 días hábiles que se contabilizaran desde el inicio de la 
actividad conforme al acta de inicio suscrita. 



 
 

34 
 

Artículo Segundo.- Requerir a la Gerencia General Regional disponga la certificación presupuestal por el monto 
solicitado  
Artículo Tercero.-Encargar a la Secretaría del Consejo Regional efectué las acciones administrativas.  
Artículo Cuarto.- Comunicar el presente acuerdo al señor Gobernador Regional.  
Artículo Quinto. -Comunicar al Órgano de Control Institucional.  
Artículo Sexto. -Dispensar el presente Acuerdo del trámite de lectura y aprobación del Acta.  
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, bien se ha dado lectura al proyecto e Acuerdo de Consejo Regional, si alguien de los 
Consejeros tuviese alguna observación al respecto sírvanse hacerlo conocer, no habiendo participaciones ni 
observaciones señor secretario someta a votación el proyecto de Acuerdo de Consejo Regional.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal para la primera acción de fiscalización del Consejero de Piura 
Pedro Alama. Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer Bocanegra 
Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI; Consejero de Paita José Enrique 
Díaz Dioses, SI; Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI; Consejero de Piura Pedro Enrique Alama 
Farfán, SI; Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI; Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto SI; 
Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI; Consejera de Sullana Rosa María Feliciana 
Seminario Arca, SI; Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI; bien Consejero Delegado doy cuenta 
de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo Regional se aprueba la solicitud presentada por el 
Consejero de Piura Pedro Alama para su primera acción de fiscalización antes leída, en esa misma línea señores 
Consejeros el Consejero Alama solicita también se le apruebe una segunda acción de fiscalización para lo cual 
según lo coordinado está orientado al Proyecto Ejecución de la Obra Construcción del Cerco Perimétrico en el 
Canal Principal Bajo Piura Biaggo Arbulu Distrito de Castilla, Provincia de Piura, departamento de Piura, los 
Consejeros que tengan  alguna observación al respecto sírvanse hacerlo conocer, no habiendo participaciones ni 
observaciones al respecto, señor secretario sometemos a votación nominal. 
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal, para la segunda acción de fiscalización del Concejero de Piura 
Pedro Enrique Alama Farfán. Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI; Consejero de Huancabamba, Wilmer 
Bocanegra Berna, SI; Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI, Consejero de Paita 
José Enrique Díaz Dioses, SI, Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI, Consejero de Piura Pedro 
Enrique Alama Farfán, SI, Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI, Consejero de Sechura Angler 
Pazo Jacinto SI, Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI, Consejera de Sullana Rosa 
María Feliciana Seminario Arca, SI, Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI, bien Consejero 
Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo Regional se aprueba la solicitud presentada por el 
Consejero de Piura Pedro Alama para su segunda acción de fiscalización, señor secretario proyecte el Acuerdo de 
Consejo Regional.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta   
Con cargo a redacción  
Artículo Primero Aprobar la acción de fiscalización presentada por el Consejero de Piura, Pedro Enrique Alama 
Farfán, que conforme a lo normado en la Ley N°31812, Ley que modifica la Ley Orgánica de Gobiernos 
Regionales para asegurar el funcionamiento del ejercicio de la función de fiscalización de ellos Consejos 
Regionales efectuara la acción de fiscalización siguiente: Ejecución de la Obra Construcción del Cerco Perimétrico 
en el Canal Principal Bajo Piura Biaggo Arbulu Distrito de Castilla, Provincia de Piura, departamento de Piura con 
un presupuesto de hasta ascendente con cargo a redacción, en el plazo hasta 30 días hábiles que se 
contabilizaran desde el inicio de la actividad conforme al acta de inicio suscrita.  
Artículo Segundo.- Requerir a la Gerencia General Regional disponga la certificación presupuestal por el monto 
solicitado  
Artículo Tercero.-Encargar a la Secretaría del Consejo Regional efectué las acciones administrativas.  
Artículo Cuarto.- Comunicar el presente acuerdo al señor Gobernador Regional.  
Artículo Quinto. -Comunicar al Órgano de Control Institucional.  
Artículo Sexto. -Dispensar el presente Acuerdo del trámite de lectura y aprobación del Acta.  
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Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, bien se ha dado lectura al proyecto e Acuerdo de Consejo Regional si alguien de los 
Consejeros tuviese alguna observación al respecto sírvanse hacerlo conocer, no habiendo participaciones ni 
observaciones señor secretario someta a votación el proyecto de Acuerdo de Consejo Regional.   
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, votación nominal, para la segunda acción de fiscalización del Concejero de Piura 
Pedro Enrique Alama Farfán. Consejero de Ayabaca Milker Castro Flores, SI, Consejero de Huancabamba, Wilmer 
Bocanegra Berna, SI, Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade, SI, Consejero de Paita 
José Enrique Díaz Dioses, SI, Consejero de Piura Roberth Sánchez Córdova SI, Consejero de Piura Pedro 
Enrique Alama Farfán, SI, Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales, SI, Consejero de Sechura Angler 
Pazo Jacinto SI, Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vílchez, SI, Consejera de Sullana Rosa 
María Feliciana Seminario Arca, SI, Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué, SI, bien Consejero 
Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo Regional se aprueba el Proyecto de acuerdo de 
Consejo Regional sobre la solicitud presentada por el Consejero de Piura Pedro Alama. Señores Consejeros en 
esta misma estación de pedidos que pasaron a orden del día tenemos pedidos presentados por la Consejera 
de Morropón tiene el uso de la palabra.  
 
Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, sí, a partir de la secretaría del Consejo Regional yo creo que sería oportuno iniciar o 
retomar esta iniciativa que creo que al asumir el Consejero de Sechura como Consejero Delegado, en algún 
momento trato de juntarnos y no fue posible para que cada comisión pudiera exponer mínimamente que es lo 
íbamos a poder acompañar en cada una de las tareas que teníamos porque si bien es cierto que algunos resulta 
incómodo la superposición de funciones nosotros si quisiéramos al menos personalmente quien habla es que el 
Consejo tenga un peso en las intervenciones y mínimamente un orden  que permita que al momento de ir hacia 
una zona no tengamos dos o tres Consejeros pidiendo casi siempre la misma información porque eso es venderle 
hacia el funcionario el principio de autoridad que tiene el Consejo Regional, y yo puedo dar fe de la tarea que tiene 
el señor secretario con nosotros y de la insistencia muchas veces de tratar de ordenar, entonces y eso ayuda 
también s que evitemos por ejemplo da intervenciones sin algunas acciones positivas de fiscalización donde por 
emoción comentamos de pronto argumentamos sin mucha lógica o sin conocimiento de causa sobre el problema 
que se está ventilando, entonces yo creo que pudiéramos más bien ahí seguir tratado de hacer este esfuerzo en 
común de poder hacer que estas tareas de fiscalización que estas acciones que todas tiene la buena intención 
puedan arribar más bien en un trabajo coordinado en un trabajo que se vea que hay espíritu de cuerpo en el 
Consejo y podamos tener mayor incidencia mayor eco en nuestras intervenciones como Consejo Regional. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejera de Morropón, en esa línea de su exposición dejo abierto el debate más que todo si alguien de 
los Consejeros quieran participar al respecto, bueno yo voy hacer una apreciación al respeto porque esto ya lo 
hemos inclusive comentado anteriormente a no ser que  quizás cada quien quisiera tomar a criterio personal pero, 
si creo que los hemos redundado en varias oportunidades que por respeto al menos tengamos esa consideración 
que nadie dice que no podemos fiscalizar en todas las demás provincias que no representamos inclusive como 
Consejeros elegidos por una determinada provincia, pero bueno yo considero particularmente que es oportuno al 
menos comunicar o por respeto hacer un nivel de coordinación con los Consejeros de la determinada provincia si 
así lo creen conveniente que no es obligación tampoco pero si a criterio personal  pienso que debe de haber una 
consideración en ese sentido hemos redundado en muchas oportunidades puedo decir porque inclusive en 
sesiones y en reuniones hemos hablado del tema no sé si los demás consejeros desean intervenir, tiene el uso de 
la palabra Consejero de Piura Víctor Sosa. 
 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, por su intermedio es saludable informar para el acompañamiento, pero de verdad es 
que los actos de fiscalización son visitas inopinadas yo particularmente y con el debido respeto Consejera de 
Morropón que se merece yo le informe sobre un fiscalización en Morropón en Piedra del Toro el tema de la obra y 
he encontrado algunas dificultades técnicas que claro está que no voy solo voy con un técnico y cuando voy en la 
segunda oportunidad que usted lo solicitó en el Pleno del Consejo le informo para mi me pareció bastante raro que 
en la obra encuentre al Gerente Municipal y que me llame después de haberme comunicado yo con su persona, 
que se encuentre el Gerente de Obras, que se encuentre el jefe de obras no sé un poco por ahí como que de 
repente particularmente estoy hablando no veo ahí el acto de fiscalización inopinado porque lo digo porque el 
señor lo conozco de años atrás su número no lo cambia y nunca me ha llamado que me precio bastante 
sorprendente después de haberlo informado a usted y que él me llame de inmediato y estando en obras lo digo en 
el espíritu de hacer un fiscalización que contribuya a buscar las mejoras de las obras en otro momento le informe 
que ya iba al tema de la Ugel Morropón lo cual no fui porque no hubo camioneta informe en otro momento 
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entonces de pruebas están las llamadas, me llama el Gerente de administración que también le tengo el número 
grabado porque trabajo en 26 de Octubre, entonces yo lo que pido aquí es que nuestras acciones que hacemos 
de fiscalización cuando se hace inopinadamente es para ver la problemática en sí que hay en el momento sino de 
lo que viene pasando cuando fui también ahí la señorita que me atendió que estaba allí trabajando le informo 
señor Consejero le pido que venga más seguidamente porque no hay buen trato al personal y la verdad que nunca 
vi la posición de un Gerente de Obras que sacaba más la cara por el tema del contratista que cuando tenía que 
defender los colores y el desarrollo de la obra en si yo señores Consejeros creo que si es saludable informar pero 
si ya vemos esto indicadores ya no me da un poco el tema de fiscalizar de repente yo apelaría más bien porque 
soy presidente de la comisión de obras que como dijo la Consejera de Morropón y creo que todos decimos no 
podemos duplicar esfuerzos y mi fiscalización no lo hago sin técnicos en cada fiscalización hago una acta que 
garantiza mi tema de fiscalización yo podría asumir que si puedo indicarle pero que también seamos respetuosos 
del tema de la democracia en el acto de la fiscalización para poder tener  temas que arriben al desarrollo de 
nuestra Región y que tengamos resultados concretos gracias Consejero Delegado.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Piura, tiene el uso de la palabra Consejera de Morropón.  
 
Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, sí bien es cierto esto viene siendo de marea repetitiva de manera que las acciones 
se hacen de manera repetitiva, sien es cierto que tenemos un espíritu demasiado fiscalizador solamente en 
algunas obras y no en todas yo quisiera saber si es que la comisión de presupuesto tiene una relación de las 
obras a ejecutarse para mirar, fiscalizar durante este año y si como comisión coordinan, concretan, dialogan, 
exponen la situación que encuentran en cada una de las obras porque yo imagino que el trabajo como comisión 
funciona así también porque de lo contrario yo creo que hay un asunto que puedo yo hasta de tipificar  de 
misógino, entonces yo creo que además ese ímpetu que se pone acusador que tu o por lo menos mirar que si 
llamaste si no llamaste y que fuiste y que llego, está bien como es la actitud de cada uno de nosotros frente al 
hecho de fiscalizar nosotros no vamos a llegar de una posición de autoridades para poder gritar a las personas o 
para poder tener un enfrentamiento que nos conlleve a generar un conflicto con las personas que vamos a 
fiscalizar creo que eso no es el espíritu que buscamos si no creo que ninguno de nosotros llega con esa actitud 
recuerden que los cargos son pasajeros también entonces lo que yo si solicito es que al menos tengamos no una 
llamada a las 3 de la tarde para decirme estoy saliendo y donde estas como si yo fuera una niña a la que hay que 
llevar o como si yo fuera una persona a la que tiene que ir a sacar de donde está, entonces yo creo que eso yo lo 
he sentido así, lo expreso aquí y se lo digo a usted yo le guardo mucho respeto,  usted  como  todos pero por 
principios si considero que deberíamos de hacer el esfuerzo de organizarnos entre Consejeros Regionales sí, 
siempre aquí se ha discutido que el Consejo Regional un fulano de tal no me hace caso, fulano de tal no manda el 
documento que se le pidió pero sí creo que vayamos en conjunto haciendo las labores de fiscalización, las 
acciones pueden redundar en beneficio de la población a la que nosotros estamos en este caso representando es 
lo que voy a decir lo demás solo quisiera que sí el secretario hiciera o insistiera en ese esfuerzo,  porque luego 
cundo nos expresamos frente a los funcionarios a veces hasta decimos situaciones que no viene ni al caso de la 
acción de fiscalización que tenemos que hacer, entonces eso también nos desdice como autoridad sin el 
conocimiento previo de la acción que estamos fiscalizando o nos gana el ímpetu o nos gana el entusiasmo y 
entonces terminamos haciendo cosas que no vienen al caso yo es lo que sugiero y creo que es la última vez que 
vamos a conversar en aras de que haya una mejor forma de poder articular los esfuerzos.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejera de Morropón solamente para recordarles que las sesiones acá son grabadas, si hay temas que 
quizás podemos tocarlos internamente, no sé qué amerite darle más profundidad acá en la sesión, pero igual 
tomemos en cuenta esa situación, tiene el uso de la palabra Consejero de Paita.  
 
Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, mi participación va solamente por el respeto en cierto modo también a otras 
envestiduras recordemos que el Reglamento nos manda a fiscalizar a todas las inversiones y acciones del Gore 
Piura, cuando hay transferencias el Acuerdo de Consejo es que la unidad ejecutora envíe un informe trimestral 
dice el acuerdo de la actuado o de la transferencia en ese sentido es que le está dando las facultades a la unidad 
ejecutora correspondiente para que haga, nosotros si podemos correcto en las municipalidades también tenemos 
otro poder legislativo que son los regidores considero también tomar en cuenta no pasar por alto estas 
coordinaciones con nuestros homólogos por así decirlo en el tema de fiscalización que son los regidores así sea 
de un centro poblado tomarlos en cuenta para que nos acompañen en esta labor guiados por nosotros podría ser 
porque ellos son los dueños de caso y los primeros llamados a fiscalizar esta labor de fiscalización de 
transferencia más aún cuando es una transferencia económica las facultades de ejecución están sobre la 
municipalidad correspondiente lo que refería el Consejero era una obra porque acompañe a petición de la 
Consejera de Morropón era de transferencia a una municipalidad por lo tanto la unidad ejecutora es de la 
municipalidad pero si tuvimos a bien primero coordinar con el teniente alcalde el primer regidor creo que era para 
que se nos acompañara y nos guiara también en estas visitas yo creo que aquí no tenemos ni porque creérsela ni 
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más ni menos, aquí considero Consejero Delegado, que en aras del respeto y de una armonía de trabajo creo que 
lo dijo la Consejera de Sullana desarrollar un trabajo integrado para que podamos tener mejores efectos 
acompañamos con los regidores o sea la visitas inopinadas con el respeto que todos nos merecemos no son de la 
noche a la mañana o sea si son por lo menos con 24 horas de programación que cada uno lo tenemos y 
desconfiar en nosotros no cabe yo considero que le diría al Consejero voy a visitar el día tal y si él considera bien 
acompañarme era si no bueno  ya tiene de conocimiento que voy a llegar pero no me gustaría sorprenderme por la 
redes sociales mira aquí esta tal consejero y tú que haces, entonces esa es la recomendación creo que el pedido 
vayámonos enfocándonos también al pedido de la Consejera para que no se torne esto todo un remolino 
Consejero Delegado, salvo su mejor parecer para someter a votación en todo caso que quede bajo criterio de 
coordinación de su despacho con la secretaría la organización porque la Consejera dice que ha ido en calidad   de 
presiente claro y está muy bien tiene sus facultades como presidente de repente nos invitan a algunas 
coordinaciones en sus comisiones ordinarias que es otro tema, sería bueno que quede bajo su criterio señor 
Consejero Delegado.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Paita, tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Víctor Sosa.  
 
Consejero de Piura Víctor Bernardo Sosa Gonzales manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, para indicar que en mi plan de fiscalización esta fiscalizar las obras por las 
transferencias del Gobierno Regional, esta con presupuesto pero estoy fiscalizando no solamente  una obra 
igualito acá en Piura estoy fiscalizando varias obras durante todo el mes y toda la semana no se busca tampoco ir 
en ningún momento habido el problema que se trae allí y es lo que preocupa porque en realidad en mi poca 
experiencia en el tema de política ya bien saben que soy regidor nunca he encontrado un gerente municipal en 
una obra y eso es lo que a mí me llamó la atención y nada Consejera de Morropón creo que al informarte de 
verdad yo quisiera de verdad no con la Consejera de Morropón sino con todos trabajar articulados pero que sean 
inopinado y que de verdad tengamos resultados porque cuando tú ya avisas hay algo preparado lo de nosotros es 
ir inopinadamente yo de verdad agradecerle a todos si hubo un mal entendido hay que hacer pero las cosas 
correctas tratar de evitar malos entendidos  en el caso de que haya un funcionario porque nunca a todas las obras 
que he ido del Gore y de otras municipalidades no encontrado a ningún funcionario excepto en la segunda vez que 
fui encontré  a los funcionarios de la municipalidad muchas gracias.  

 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias Consejero de Piura Sosa, tiene el uso de la palabra Consejero de Sullana  
 
Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vilches manifiesta   
Gracias Consejero Delegado, en términos generales voy a ocupar mi tiempo no siempre las fiscalizaciones o las 
actividades de fiscalización inopinadas se hace valga la redundancia inopinadamente o solo porque prueba de ello 
siempre, yo hablo directamente no me gusta hablar no por la rama ni a la espalda de nadie consulte con el 
abogado Távara mi actividad de fiscalización y él con buena fe me sugirió que le avisara a la sub región de obras 
lo recuerdo para que también vayan sus profesionales pero eso no quiere decir de que yo voy a ir a la obra o a la 
labor de fiscalización ya chismeando porque así se habla o ya avisándole quiere decir que la unidad ejecutora 
como somos Gobierno Regional también que vayan sus profesionales en ese caso yo entiendo que la intención 
que habido como la unidad ejecutora lo está diciendo el Consejero de Paita que es la municipalidad tiene que ir 
funcionarios de la municipalidad porque a mi actividad fiscalizadora sugirió que yo lo llamara al ingeniero Irazábal 
para que él ya de repente mande su jefe de estudios, jefe de obras que no lo hice por tantas cosas porque incluso 
se sobre entiende que la supervisión o la contratista tiene comunicación directa con la unidad ejecutora y aparte 
Contraloría también llega eso era mi participación y también mi segunda era nos estamos descuidando de algo 
Consejero Delegado, y abogado Távara nos estamos enfocando mucho en nuestras actividades de fiscalización 
hay mucho no sé mucha motivación en las actividades de fiscalización, no estamos trabajando las comisiones 
ordinarias ya no se están sacando dictámenes hay necesidades también en la población hay proyecto que no se 
están haciendo seguimiento como comisiones incluso yo no me acuerdo en que comisión estoy porque no hay 
ninguna reunión de comisión y creo yo que soy de infraestructura entonces no sé la verdad si se quiere trabajar en 
equipo es más ya quisiera que sea 2026 de diciembre para que se acabe esta vaina porque en realidad cada 
quien quiere aquí se habla una cosa que trabajemos en equipo y cuando llega el momento cada quien se dispara 
y lo vuelvo a decir con las mismas palabras que lo dije no temo ningún pelo en la lengua cada quien quiere a 
veces tirar para su molino y si se habla en equipo que se hable de una vez sino ahí nomás quedemos así 
sinceramente gracias.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta  
Gracias consejero de Sullana, bien en ese sentido bueno decirle al Consejero de Sullana de que los dictámenes 
que están ingresando si se les está dando el trámite correspondiente a no ser que el secretario nos informe que 
pendientes tenemos que yo recuerde tenemos la presentación de la Contraloría que está pendiente que recién ha 
ingresado y estamos haciendo los trámites correspondientes lo demás conforme llega estamos en lo posible de 
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atender para no acumularnos en los temas de agenda porque de acuerdo a eso se programa las sesiones 
ordinarias y extraordinarias tiene el uso de la palabra señor secretario.  
 
Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta.     
Gracias Consejero Delegado, atendiendo la recomendación del Consejero de Sullana las presidencias de las 
comisiones ordinarias se pongan de acuerdo con la secretaria del Consejo para que al menos una vez por semana 
para poder tener reuniones en sus agendas una vez por semana o cada 15 días de acuerdo a sus actividades 
programen reuniones ya con las comisiones para que puedan invitar a los integrantes, nosotros como secretaria 
del Consejo Regional seguimos trabajando y los dictámenes en cada comisión. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta. 
Gracias señor secretario, tiene el uso de la palabra Consejero de Sullana.   
 
Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vilches manifiesta.  
Gracias Consejero Delegado, por alusión mi participación no ha sido directamente a su persona Consejero 
Delegado, pero como cabeza del Pleno del Consejo de repente me está respondiendo tiene razón, y yo voy más a 
la apreciación y comentario más preciso y más sensato del abogado Távara que le doy toda la razón porque creo 
yo que algunos han sido regidores como el Consejero de Piura Sosa creo que también el Consejero de Piura 
Sánchez y si quiera como él lo dice una vez al mes las comisiones deberían reunirse no solamente para sacar 
dictámenes sino para ver cómo se puede hacer de repente como comisión que hay un error allá o algo falta se 
genera la necesidad para buscarle la solución a eso yo me refería gracias.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta.  
Gracias Consejero de Sullana, tiene el uso de la palabra Consejero de Talara.  
 
Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué manifiesta.  
Gracias Consejero Delegado, con el ánimo de poder aportar y tener mayor participación con las comisiones cierto 
el tea de plan de fiscalización nos está llevando muchísimo tiempo pero sugiero al Pleno a través de usted 
Consejero Delegado, y al secretario armar de repente a la semana horarios de comisiones para que todas las 
comisiones tengamos el compromiso de asistir a tal reunión entonces hagamos un programa horarios y con 
tiempos incluidos y ahí dice la comisión tal sesiona tal día y lo podemos hacer entonces ahí ya podemos separar 
agenda y decir tal fecha me toca sesionar en este día creo que el congreso de la república también trabaja así y 
así también nosotros lo podemos replicar.   
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta.  
Gracias Consejero de Talara, muy acertada su participación Consejero pero yo si quiero recalcar algo acá miren 
ahorita estamos solicitando reuniones con comisiones pero ya tenemos la experiencia de las reuniones de los días 
miércoles donde muy pocos participan, y ni siquiera los que solicitaron y nosotros tenemos que dar la cara 
prácticamente asumir esa responsabilidad con tres, cuatro Consejeros porque ya hemos notificado ya a los 
funcionarios ya hay un cronograma establecido, ahora ustedes piden que citemos a las comisiones podemos citar 
pero con el compromiso de que asistan bajo responsabilidad tiene el uso de la palabra Consejero de Talara.    
 
Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué manifiesta.  
Gracias Consejero Delegado, pero a lo que yo digo y a lo que usted manifiesta con respecto a las comisiones y 
respecto a los días miércoles que son las reuniones con los funcionarios, pero cada uno tiene una responsabilidad 
y creo yo que también se pueden conectar virtualmente pero ya queda plasmado creo el reglamento esta que las 
comisiones tienen que sesionar entonces creo yo que debería ser entonces plasmemos y hagámoslo es lo 
importante.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta.  
Gracias Consejero de Talara, se va a elaborar un cronograma, pero ahí sería también la responsabilidad d ellos 
presidentes y de la comisión tanto del Delegado, tiene el uso de la palabra Consejera de Morropón.  
 
Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade manifiesta.   
Gracias Consejero Delegado, sí, yo iba solamente en la misma línea que el Consejero Delegado, al final nos gana 
la emoción y después cuando ya tenemos que trabajar ya no estamos a veces no siquiera virtualmente por eso es 
importantísimo asumimos el compromiso y nos va a entregar el cronograma ese cronograma sea respetado e 
inamovible igual los días miércoles a veces no estamos ni todos y andamos que nos llamamos quien va a venir y 
casi como rogándonos entre nosotros oye ven rápido porque no tenemos por lo menos a los Consejeros para 
poder hacer la reunión con los funcionarios ahí si en la misma línea que el Consejero Delegado. 
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta.  
Gracias Consejera de Morropón, señor secretario tenía la Consejera unos pedidos. 
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Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta.  
El siguiente pedido era solicitar mesa de trabajo con la Red de Integridad de repente eso es un trámite 
administrativo vamos a coordinar. 
El siguiente pedido era que la Comisión de Desarrollo Social se reúna para los responsables también vamos a 
coordinar con la comisión de desarrollo social.  
El otro pedido de la Consejera de Morropón era por el tema de las pólizas de seguro eso si es importante y les 
recomendaría que aprobemos un acuerdo de Consejo para remitir a la Gobernación Regional, para que se priorice 
el tema de la adquisición de las pólizas de seguro para las unidades móviles de la sede central.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta.  
Gracias señor secretario, tiene el uso de la palabra Consejera de Morropón para formalizar el pedido aquí en el 
punto de orden del día.   
 
Consejera de Morropón Karina de las Mercedes Morales Andrade manifiesta.   
Gracias Consejero Delegado, bueno solicitarles al Pleno del Consejo la necesidad de que podamos hacer 
incidencia a través de un acuerdo de Consejo la necesidad de que la administración prontamente pueda resolver 
el tema de la póliza de seguros eso nos va a permitir finalmente a todas las comisiones poder hacer el trabajo 
efectivo principalmente en las tres provincias de sierra Morropón, Ayabaca y Huancabamba pero adicional a ello 
también la maquinaria del Gore tampoco se puede movilizar hacia la zona de intervención que son las nuestras y 
más complicadas precisamente porque las pólizas de seguro lo está impidiendo entonces yo creo que aquí todos 
concientes de la necesidad podemos a bien establecer el acuerdo de Consejo que ayude hacer incidencia para 
obtener lo antes posible ese bendito trámite administrativo gracias.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta.  
Gracias Consejera de Morropón, sometemos a debate perdón Consejero de Sullana tiene el uso de la palabra.  
 
Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas Machuca Vilches manifiesta  
Gracias Consejero Delegado, aprovechando la oportunidad de la Consejera de Morropón de su petición y creo que 
escuche algo de su participación hablar de administración y de repente esto vaya directamente al titular del pliego 
que lo haga por intermedio de él también al administrador y justo le pregunte al Consejero de Talara ahorita que 
todavía sigue el administrador y todo lo que hablo de nosotros, todo lo que nos discrimino como Consejero 
Regional y aquí lo pedimos que venga y no viene hasta ahorita entonces de acá que firmemos un acuerdo igual se 
va a burlar del acuerdo porque si lo más fuerte que nos tocó a nosotros como Pleno del Consejo no hace caso lo 
siguen manteniendo en el puesto, entonces de que estamos hablando se va a burlar cuando vea el acuerdo otra 
vez estos Consejeros que no sirven para nada eso va a decir discúlpenme gracias Consejero Delegado.    
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta.  
Gracias Consejero de Sullana, en ese sentido sí quedo justamente el acuerdo lo que pasa está el acuerdo, pero 
no lo hemos citado con una fecha exacta entonces si así lo disponemos lo citamos a la próxima sesión 
extraordinaria y más bien le encargamos al secretario para que tome en cuenta si alguien de los Consejeros desea 
participar tiene el uso de la palabra Consejero de Piura Pedro Alama 03.55.03.  
 
Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán manifiesta.  
Gracias Consejero delegado, un gran favor yo no me encuentro en Piura quisiera saber si me puede apoyar para 
salir de la sesión porque estoy sin batería prácticamente ya yo estoy de acuerdo con lo que corresponda 
positivamente para finalizar la sesión le agradecería si pueden darme el permiso del Pleno con su permiso.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta.  
Gracias Consejero de Piura es conforme Consejero Pedro Alama si nos extendido un poco en el horario de la 
sesión, pero de igual forma se le agradece su participación estamos tomando cuenta de su petición gracias tiene 
el uso de la palabra Consejero de Paita.  
 
Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses manifiesta.  
Gracias Consejero Delegado, solo breve la Consejera había solicitado pata el tema de las movilidades sería bueno 
que extienda su pedido para que se informe porque tenía entendido de que ya estaban avanzando con el tema del 
aseguramiento de la unidades de la línea amarilla, pero sería bueno que se tome en consideración también el 
pedido de que se informe de cómo va el tema con la línea amarilla también, en todo caso que se solicite 
administrativamente información para que salga como únicamente como  acuerdo el tema de las pólizas de seguro 
solicitada por el Consejera de Morropón.   
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta.  
Gracias Consejero de Paita, si hubiese alguna otra intervención con respecto al pedido de la Consejera de 
Morropón, bien no habiendo más intervenciones al respecto sometemos a consideración el pedido de la Consejera 
de Morropón señor secretario.  
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Secretario Abogado Jaime Távara Alvarado manifiesta.  
Gracias Consejero Delegado, votación para el pedido de la Consejera de Morropón respecto a solicitar a través de 
la Gerencia General Regional que se priorice la adquisición de las pólizas de seguro para las unidades móviles de 
la sede central que a la fecha siguen sin póliza de seguro votación nominal. Consejero de Ayabaca Milker Castro 
Flores, SI, Consejero de Huancabamba, Wilmer Bocanegra Berna, SI, Consejera de Morropón Karina de las 
Mercedes Morales Andrade, SI, Consejero de Paita José Enrique Díaz Dioses, SI, Consejero de Piura Roberth 
Sánchez Córdova SI, Consejero de Piura Pedro Enrique Alama Farfán, SI, Consejero de Piura Víctor Bernardo 
Sosa Gonzales, SI, Consejero de Sechura Angler Pazo Jacinto SI, Consejero de Sullana Manuel Alberto Vargas 
Machuca Vílchez, SI, Consejera de Sullana Rosa María Feliciana Seminario Arca, SI, Consejero de Talara Carlos 
Andrés Castillo Ipanaqué, SI, bien Consejero Delegado doy cuenta de la votación ha sido aprobado por 
unanimidad del Pleno del Consejo.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta.  
Gracias señor secretario, por unanimidad del Pleno del Consejo se apruebe el acuerdo de Consejo Regional para 
solicitar a la Gerencia General Regional se priorice la adquisición de las pólizas de seguro para las unidades 
móviles de la sede central. 
Otro pedido que paso a orden del día del Consejero de Talara que fue el tema de asignación de vehículos para el 
Conejo Regional. 
 
Consejero de Talara Carlos Andrés Castillo Ipanaqué manifiesta.  
Perdón creo que es un tema administrativo para que lo pueda pasar administrativamente.  
 
Consejero Delegado Angler Pazo Jacinto manifiesta.  
Gracias Consejero de Talara, bien señores Consejeros el pedido realizado por el Consejero de Talara por 
disposicióngonzae pasa como trámite administrativo, señores Consejeros no habiendo más puntos de agenda y 
siendo las 2.07 p.m. del día viernes 22 de abril 2024 se da por cerrada la Sesión Ordinaria N° 04-2024 s eles 
agradece por su asistencia a cada uno de ustedes, que tengan buenas tardes.  
 
  
 


